MUHUCTEPCTBO MIPOCBEINIEHUS POCCUCKOHN ®EJEPAIIUN

MuHuCTEPCTBO 00pa30BaHUA U HAYKU YIMYpPTcKoil Pecry0uanku

MynuuunaabHoe o0pa3oBanne « MyHMIMNaJdbHbI OKPYr BaBoxkckuii

paiion»
7~ OOKYMEHT NogrncCAH
QNEKTPOHHOW NOAMUCHIO

CepTudukaT: 0089BIEF532F02B087B2B0264333F871A9 MBOY «Bapo:xkckasa COIL»
Brnageney: Cynumosa ExkatepuHa HukonaesHa
LewicteuteneH: ¢ 27.02.2023 o 22.05.2024

- C DF

x

+
" #$ &% &%
% &# #$ % &#
PABOYAS ITPOTPAMMA
- = £/10%%1

yueOHoro npeamera «buosiorus» (bazoBblii ypoBeHb)

2 3456 752891 $$

cesio BaBo:xk 2023



MNOACHUTEJIBHASA 3AIIMCKA

# ++ : 3 # $ # 36# 3 2
$9$ $ 3 ; + 3 2 % ;
3 A # 36# 3 2=: $ <7
>7 : @ A 34 # ++< $: 2
# ++ - 3 # : A + $ 3 B
4  # + $ 3456 7%2 # C5 4 23 #
2 $ ;3 (: # ++ :3 # 4 <58 +0@ $
43 # - + C 3 ; =>7? : +<+
4 $ <+ + + <+ + 34 2 @ C 2
+@: + <7%$2 ; $ $ B 4 <7 43<7: +
$ # 36 # 3 2
( #++ 3 # 25 82 $ < C 4 2
3 # $ # 36# 3 2= - +< <
$ 2 T 3 # D 4 § <= + I + <=
+ < + < +< < < 2 @ # #
4 23 #
E # 2 -0 $ 2 = +3$ @ ;: <
+ 7 F : 2= - 2 $A + $$ + 4 <7 ;
@ <7$%$ +7=+ 2 7: 4 =: % o+ 2 @ <7
$ C 27
E #4% 2 - # 3%:4 D+ 3456 + $2
4 <7 : C: 4 4% ; 2 $ : z <
$ <G #49% ; <: # 3 @
H 2+ 4 23 # $ # 36 # 3 2
2 25 $20
A + $$ +< ; : 7 - C$7
@ 2 $ 3 #4% 7$$ + # 2 # C |
A + $$ +< ; 3 $ 3 $27 $ 2:
@ 2 $ # + 4 = $ 27$ 7 2 # 21
A + + ;I 4+ 2 + < 3 #49% ; 2
4 23 #4% 7%83% +: +4 % # + 4 |
A + + ;0§ A +C5 $ + <7
$ @ 27 3 % 3 # 2 3J2% 2: C$$ 2 @
: < @ 2 $ $ 3% o # + 1
A + + ; 3J2% 2 3 # : 4% ;
2 $ 5 ;- 4 3 #49% # 3 2 2%7 2

3 A <=:-¢ $ 2 2 $

4 : |



A+ G #4$ ; < C 271 §7 2

$ 3% # 2 7 < @56 ;% <
*$ @ C ::: # ++<: 3 # 3%:4 $2 K +
$ 56 7 4D
-3 3456 + $2 ; @ ; :
+ $27 % 2: @ 2 $ $ 3 56 ;
# + =4 3 $C +$6$% - 3 #49%
: 4% ; 2 $ 5 ;I
+ 2+ $$ 2 $ $: +
3 #49% # 3 2 35 2 $$ 2 + %33 #
# + |
$ - F+ 3 <$%$3 #4% ; A +C ;- +4 %
$ + <7 $ @ 27 3 $ 3 # = F 4 $
C I
$: 3 # 49 G #4% # + ;4 0% -
$7 5% 3% # 2 71 < @56 ;% <
36 4% 4% - <7 2 4 23 # :=$9 2 &L
4% D 8 $ 9& 4% ,045% 5: / $ 9& 4% 048
5= M $$ 9& 4% ,04% 51 L $$ 9/L4% , 4%
51 1 $$ 9/7L4% , 493 51
# +<; D # ++ o 3 # - 4 3 <7
4% 7 3 2 2 % + <+: 4 <3
: 2 3 <7 3 < $ 4F + <7
$ 3 $ ; 3456 732 $: $ G $: + <7 i:

#o+<7 + 793 ##% 3 # 6 + - 3 #



COAEPKXAHUE OBYUYEHUA

S KUIACC

1. buoJorusi — HaykKa o0 *KMBOM npupoae
2 @ @ # |, 4 $ =l :
<7 = < = $ - 1 33 <@ ; @ ;
<= 7% ) 2 @ 2: 9 C
E #29% % + @ ;: $ < <3 #
'3 - #2- G #2-C # 2- + 2= A # 2 #
<l A$s =8%2 < $3 # ;D 4: = :$7  #
# +- @ # , 98 A%t ;1 2 3 # 9 %+
+ + 4+ # # A2 # 1 3 # :
@ 56 # + : 4% ; 2 $ 9 + # 4
N 3 3 # 2 3 < 3 $
3 #4% + - 3 + $ + o+
E #459 + <= 2 28+ < $ 4 3 #48% 7
; $ A +C $  $: + 4 <7 $ 4
, 4 Bz : 2 2 = $: 4 : 1
2. MeToabl u3yuyeHusi ;KMBOii MPUPOABI
4 < + < 4 2@ ;: <0 35 6§ +
- $ =+ : $$A C2 3 <% 4 <+
3 0+
¢ 2 3 # , #2 <528 $<;:87+ 4% ;!
+ 2, $§ + < + 21 35 G$: +
6 + <3 #
Jlabopamopnuvie u npakmuueckue paoomaol
4 3 # 3 2) ++ <= $< 4K
> 3 =+ 3 <$%$ 3 + K
3
+ $ § & + < $ # 0+ 0§ I
3 <§ +
+ $ 9 <+ @ <+ + D + 3
, < I = <l- A A B o< # <
+ <l$: +65 :< $ #+ 8
IKCKypcuu unu 6u0e0IKCKypcuu
+ + 4 2@ ; - <9 35 T
G$: + +

Opranusmsl — TeJ1a KUBOI IPUPOABI
2 3 # + *2 < 2 < # +< N

< N 4 $ # + H #29

3.



C:

$

$
$

2 @ 2 $
"$ ;9 4 <7: 3 D < + $ -
$ <+ + $ +) 4 23 4 :=C : +:2
4 < + # 4 < # +< N z
$$ +< #
D, 2 $ # + $3 $ $ 2
@ 2 $ $ ;=@ <7:3 ; # 3
;5 o+ D - <7 <
+ @ @+ $ > $: 83 $
C
3 # + 7 $$A C2, $ <
c $ = :<, <l $¥<= 2<.,: 2 1%+ ;3
E $< A +< @ 0 4 3 ;
@ 4
Jlabopamopnsie u npaxmuyecKkue padoomol
4 @ C< 4 K . F
+ $+3 2 D # o+ : 1
+ $: C:+ %% + # o+
35 : 3 + < $ +
4. OQpraHu3Msbl U cpeaa O0MTAHMS
2 $ 3 2 ( 2= + B K 2
# + 2 $ < 3 2 $ $
$ 3 $ $ 3 2 # + $: $ 3 2 # +
3 2 < + 2 @ # +
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
(<2 > 83, # o+ $ 3
<7: + 71
IKCKypcuu uau 6u0eoIKCKypcuu.
$ <; @ <;+ # 2, 1
5. IlpupoanHblie co00IIECTBA
2 : + $ 36595 ( +%2 #
<7% 36$% 7 6 < $2 $ 36% 7 6 <
$ : 2 z 3
# 4% 7 6% : <7 %$ 36% 7 + <
6% , $: - # <$ 363 1
$ $% <$368% :=7 4 < : :
36 3 4 < $ ;4 $ $ $% <7 $§ 365%
$$ <7%$ 363% @ 4



< <0+ =7 3 = A - </

P KAKX: < <
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padomot.
4 $ $% <7 % 36% 7 3 o, 1+
+ #7 & $% <7% 3639% 1
IKCKypcuu uiu 6u0eoIKCKypCuu.
4 : <7%$ 369% , : + $ - : I : #
#7: <7%$ 36 9% 1
4 $ <72 ; @ : <7%$ 36 %
6. KuBasi npupoaa u 4YeJ0BeK
+ 2 : $2 % +$ $# 7 2:% -
$ $ +4°% $ $ 2 C 2 4 @ 5
7 $ ? 3 < 6 #4% - 3 +< 0#2
K ; ;3 4 0+ =: 4= 7 6
$7 2 3 #49% # 3 2 7 2+4<
, = = C < : 1 +2 : <IN $ 2
# 8 ;> C $ @ ;C §
Ilpakmuueckue pabomeol.
cC : 3 + 3 3 @ ;K+ $:-: = $
K ;
6 KJIACC
1. PacruTesbHBIN OPraHu3M
E 9 $ 27 <3 2 3 $
# o+ + 7 ; 36 $ ;
3 $ ;T # C $ # # +
(<$K K $ 2 < $+ < 3 2
$ 2 4 $ - - $ <+
+ $ -+ 4 2 3 4 = 2 = C = + o8 <
+ 7 : $ 4 <+$% +1 $ < > C
$ <7 ;
# < $% +< # $ ; # $ #
# o+ 7 $2 +@ $3;
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padomot.
4 + $ 4% #§ 2 9 # $ 26
4 $ 2 $ <7 ; ,$:
+ Do 1
4 K # § 2 2 $# C # $ 2 ,
@ <7 # 3 <7G +: 7 9 D K23% + = 2=

2
5 ; # $ 2



3 @ # 4% 7 # 4% 7 639 $
IKCKypcuu uiu 6u0eoIKCKypCcuu.

+ : $C <+ $ 2+
2. CTpOCHI/Ie n Mﬂorooﬁpazne MOKPBITOCEMEHHBIX paCTeHI/Iﬁ
$ +2 $ $ $ +2
( < : < <7%3%$ + ( + 2 ;N 9
# s 4 # ,+ #1 : 2 N < $3$ +<
( K $ 2 $2 $# A C2+ N ;
47 0 < 2 N < $ $ 2 # 6 2+
< + <7 6% - 37 +<7 $ 5, :
$+ $1 ( + ;
3 # 3# 4 $ 32 ( K
$ + 2 2 3# 0D 6 : 3
C 7% = 3 #4893 7 2;% 4 3#
4 PS$ S @ $ 2+ A C $
$ < $ @ < $ 2 ( + 2 $ $3 $
# 9 2 $ $2 $# A C2+ , @C $ C-=:
$ 2 $ -: 26 -4 1P$9 # K # 2
3 C C 2 < <
$: 3 : $+2
Jlabopamopnsie u npakmuueckue padoomol.
4 $ 2 <7$%$ +.%$ @ ; + 4 ;1
+ # 3 <7/G +: 2 @ <7 $ ;
4 + Do 2
+ $ K +5% + $ $ $: @ +,
+ <7 $ 271
4 $ 2 # <7 # <7 - 4 +
$ : 2 #7 3 .1
4 + $ 4% # $ 2 $ : # <7
+ 71
$$+ + $ 4% # $ 2 . # +
+ 1
$$ $ 2 6: 32 C<
4 $ 2C
+ $ 4 <+ -+ $C ;
4 $ 2% +2 <7 3 ;
4 $ 2% +2 <7 $ ;

3. Ku3HenesATeJIbHOCTh PACTUTEILHOI0 OPraHMu3Ma
OO0mMeH BelecTB y pacTeHuil



# 459 , : + < $ 1 # 4% 6 $
<

3 @ < # < < $ < + # 6% |
$ 2 : $ ;"3 2
IIntanue pacTreHusi.
# 6 2+ < + <7 6% - 37 +<7
$ 5, = $+ 8l 4 = F : 0 4
3 3 4< , 4 IE $ 2 3 @ 2
: $ == 2@ <7 $ ; ? :
> $ P$ 9 # K # : 20 4 A $
@ 4
JbIXaHue pacTeHus.
*<7 2 <7 4 < 2 4K 2 <7 2 ;
"3 2= - 2% 56 <7 5 ; P $ # <7 2
, S 4<; i A - $ +3A # 7 2
<F § 7: 2% 2 <7 2 $ 3
# <7 2, 4 $ C @C:=44 4 1 $3 $ <7 2
$ ;(C +%$2 <7 2§ 23A % +
TpancnopT BeniecTs B PACTEHUH.
2 4 # % 2% 32% # A C2+ $ $ 32
N 4 $ $ 32 2 $ # $ 20 @ C-
26 -4 :=§ 2 .o 7+1N 4 $ $ 32
$ # $ 20 o 3 = 3 43 ;- $ $ C
$ $ 32 6 26 2 $: <
+ <7 6% $ $% < $ <19 §7 26 ;
$: <4 $ 3 $ 2, $: C21 # 2C2 $: 2
< $ C 2 K 7§ ; $: < $:
# 4% 7 639 $ ,$ < 3 319 $7 26 ;
$: - $ 6 $ $ (<
$ ;P §$ -
Poct 1 pasBuTHe pacTeHus.
$ $+2 =% 2 : $ 2% +2 # $ +2
2 $ : $
3 < N $ $ 2:3#:= § 4 2
(7K4<; $ 4<; 8 8 2 $ 32 6 +3
3 # 4 <7 C $ <7 3 ( 2 A # +
$ 3 2 $ < @ 2 $ 3 # t 4
+ @ $ # 4 + # 1



< +: @ <+ : ;1 $+ :< *
$ : 37 $ ;
(# + @ C <7 $ ; :
(# + @ <7 $ ;N < 7
: + $ # $ 2 Q 2;% 4 # #
+ @ 2
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
35 $ + 2
35 $ +: 3¢
: $ > $:
(<2 : @ 2 < + <7 6% : $
35 - C$ < 2 $ $ + <+
$ 2+
4 <7 2 2 <7 2
- F+ + # # + @ 2 $
4 3% = 4 $ # 1 +
+ <7 $ D, $ C22% : 223# 2=% $ #
$ 21
: $7@9% $ +2 <7 $ ; % 7 4
35 $ + + C # % 2 + <7
$ 27, I + AS - 9 ## 11
: $ D $ 2% +2
7 KJIACC
1. CucremaTudyeckue rpynmnbl pacTeHU
N $$A C2 $ o ¢ $ 288 + 4% 2 # 2
$ + $ # o+ K = <$K $: <: <K $+ <
$ 2 $ < $ <, # 1$8% + $ ;.,C $ =
: 8 2 =%+ - : 1 $ 2 2%$ % +
9 : < <7 $3$ + 3 #
K $ 2 ( $ 362 7 $ $
4 < + # 4 < F < $
@ 2 $ F <7 $ ; + @ F <7 $
3 $: : 1 E < $ < $ = 79
@ 2 $ 0 4 $ ; = @ 4
(<K §: < $ 2 7 <, 71 3627 $
+7 @ 2 $ F <7 SA# <7 +7
$: $ 3 $ +7 @ $ @F <7 -4 7
+ @ +7 =C 2 -+ F # +7 K F



+7 3 4 4 A 3 $: A
- 7.

# 3 2;% ;2 $ 4
< <l Q 6 < ,Q 61 <
1 36 2 7 $ "$ @ $ 2
3 <7 $ : $ 5 ¢ +7 + $3 $
2 @ 2 $ 7 6
+ @ 3 <7 H 2
7 3 <7 3 + # #2 0 4
3 <7 @ 4
(<K $+ < $ 2?2 $+ < 36 2 7 $
< $ 2= 7 3 @ 2 $
<7 + @ 7 <7-C 2 + $$<0 4
<7 $ ; @ 4
< $+ < C <1 $ 2 362 7 $
$3 $ 3 2 @ 2 $ < $+ <7 3
# # < $ 7 #9%: $ 0+
N $$ A C2 < $+ <7 93 D $ * < $$
< $$ H 2 < $+ #
2
+ ;% > < $+ <7 ,C <71 $ ;. , 45%2
;5 $ ;0 <3 4 2% 4F ++8% <7 § 1 6+
+ @ 4  $+ ;% - K K > 4 =3 2 25 $2
3 $: 3 F <+ + # 1 Q <
;5 $$ * <, N $C <= N:$ <-: c <
< : < < : E3 <= $F <-: @ C < :
<1 $$ < ,P ;<=0 : 2 <1
# 3 $ ; $ 6 : $ $+:;% N <
$ $+:;% -7 3: 4 +
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padoomot.
4 $ 2 4 <7 $ 5 D+
+ + < 7 <l
4 $ 2+ # 4 <7 4 <7 $ ;, 1+
# < $1
4 K # $ 247 , +$ <7 71
4 K # $ 2 : 7 ©
4 K #$ 2 7 =K K $+2 # $+ <7
2 + =$$ < $ c<1

4-K#$ 2: < $+ <7 %



4 : -3 ; $+:30 N $ C <
F

N:I$ < C <, S E < < E3 <1 § <:
@ C <, 9$ <IP ; <:=0 , 2 <1l # 3 <7
<7 3 C7
: $ T, o+ F7 $+:;8 1 S
$: + ;9 ; : <7 4
2. Pa3BurHe pacTuTe/IbHOr0 MUpa Ha 3emJie
R 5C $ # o+ 0+ 7
+ $ <7 $ = 7 4 ) < $ I o 4+<"
$ #C$ D $ ; < +< $ 2
$ $ 2+ $K R :< 2 + <7 $ ;3 <7
$$ + 4% 7# - (<+ K $ 2
IKCKypcuu uau 6u0eoIKCKypcuu.
$ # o+ 0O+ G6G$ $2 : #49%

4% ;+ ;1
3. PaCTeHHSI B lePlpOIIHbIX COOﬁmeCTBaX
$ 2% 3 2R #4% A < $ 2 $ 2
$ -

@ ;- <D$ = +: : #: o+ $A < 7 $ 2
$ 2@ ;- <) : 2+ $ ;3 # +

$ 2 $: $ 3 $ $ ; $ 3 2 ( +%$2

$ ;+@ $3; $ #+ # o+ +

$ < § 36% ( ; 88 $ <7$% 36% -

- 3 56 7 $ 2 3 $ <7
$ 36 7 < + 2 @ $ # $ 36393
+ $ <7 $ 36 % $ $ ., 93 <; : 1

<7 0 + >
4. PacTeHUS M YeJIOBEK

N < $ 2 7: $7@ H <+ # 3 2

> $7 0 2 <7 3 ; 0+ N < $ 2
$ $ 7 2:% <7 # ;D 6 <:= : B2# <= <

$ 2 # = $3 $ # $ ;A < : $ = $ <:
3 4 % $ < * C $ N + < $ 2-

+ C $ $ $ 2 2 $ 4 C $$ +7
7 $ # o+ C 3% 4% $ 7

$ D $3 7 24< : < , IN $ 2 #

$$ <$ 7 2 $ # o+

IKCKypcuu uau 6u0eoIKCKypcuu.
4 $ $ 7 2:% <7 $ ; #
4 $ <7 $ ;o #



5. I'puobl. JIumainuku. bakrepun

? 3< 36 2 7 $ 2: 4 < # 3<= 7 % -
: $ - + @ J 3 < 2 < # 3< <
: A 3 ;2 82 <7%$# 3+ 0 4 K 2: 4 <7
# 3 : <7 $ 36% 7 @ 4 +<K
< 6 K2: 4<74 3 K +: <l
$ < # 3< * @@ < # 3< 0 4 - $ <7
@@ <7 # 3 : @ 4 - 6 2
A +C 4% 2: +<K $ # 1
4% # 3< 3 4 : 4% 7# 3
H =% < 22A A : # 1E 3 8% 3 2+ =
<<  +<+ : 4% + # 3+
P K ; 9 +: $< # +< K : -
$ + @ K ; 0 4 K ; : @
4
E 9 2 < # +< 362 $ 3 ;
E 2 + @ 3 ; $: 3 3 ;
3 3 . 0 4 3 ; : <7 $ 369% 7
E < 3 + < : A 3 << +<7
3 2+ E $ @3 4 , $ $ + 7 2;%
+<K $ 1
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
4 $ 2 4 <7 + 1 + # 4 <7
- C 1: 8% <7# 3
4 $ 2 : <7 K2:4<7#% 3 , 4
K2: 4 <7# 3 + 2@ 71
4 $ 2 K ;
4 $ 23 T, H <7+ T 71
8 KJIACC
1. 7ZKMBOTHBIN OPraHu3M
0 #29 @ <7 < # 2 # %
# o+ + 7 ;
36 : @ <7 42 @ <7 $ ;
# 3 @ ¥+ 4 < + # 4 <
@ < > + @ #:=% ++ 2=+ < #
D 2 < @ ; , P # 1
@ ; D 4 2 + +3 = < : @ 2-2 $
2 <K +:=C + + 7 21 6 < <



@ <7- 7 3 B < $% +<

@ <7 # +9 C
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.

$$ o+ $ + # <7 +
; @ <7

2. CTpOCHI/Ie N KU3HECACATCIBbHOCTh OPranHu3mMa ;KMBOTHOI'0
: @ @ <7 $3 $ # $ 4% #-
@ # # 3 @ <7 @
4 <7 , +F3 NG 1 <K 4 < @ 2
# 4 <m: F $ +<7=: C-: <3: @ - $ K
4<7 @ <7 . = 3# 7 3 # 1 <40 <
4 3



N C 2 # 2C2 @ 2 $ @ <7

@+ $ 4 <7 @ <7 $ < A $ &
A $ &7+ $3 # $ $<1 2 # 2C 2 2
$$ + F 4 2 $% + 3% 4 <7 $ 4 2
, AA 21§ = 2 2 $% + : 4 <7
, 34 20 # ;% T+ < "$ @ # # + #
<3 + 56 7 2 3 K7: K ;i <:3
? + 2 # 2C 2 # + @ @ <7
< # + < ; + A + # < 4 % = 7 4
C: < $ < $ @< ,A$ 4<1 ¢ $  +<7 #
2 $ 7 : 4 <7- 7 $ @ # < 3 2 2 $
$2 2 3%: 4 <7 : 4 <7Q@ <7 # 3 ;
<3
@ <7 ( @F 3 F
, $ 4 1 4 D $ < A $< + #
, - 4 = $; ;0% @ 1 D: 6 3 :
3 4 $$ $ + < 2
+ @ @ <7 E $: + @ D
4 4 # + : 4 A #+ C 2
+ @ + 69 # + @ 2 <
@ < S 4 $+ < #+ <1
0 # # 0 <K 2;C C<
( 3 + 567 0 <K < 3 4
C , 3 +3$ 1 D4 <; ool 1
$ G+3 D 1 2+ = 12+ + A, $
6 +1D : <; : <;
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
+ $ # + 1 < @ 2 @ <7
4 $: $3 - # 6 2: 6 @ <7
4 $: $83 <7 2 @ <7
+ $$8$ ++ # $: 6% @ <7
4 : @ <7
4 # 4 $ @ <7
> + $ <7 A $ + <7 <3
2;C <K : C<, C<«l
3. Cucremarnueckue I'pynimbl )KUBOTHBIX
$ < # $$ + @ <7 ( $ 2

$$ + 4% 2 ¥ 20 <7 N $$A C20@ <7 $ +
@ o+ $ + 4% # @ <7, $ = = $%



@ $ + <7 ; $7 @ $ @ <7
$$A C @ <7
4 < @ < 9 $ ;K

@ 2 $ $ ;K7 $ 3 3 @ 3

C$<: 3 # 2 <7 $ 27§ < # 3 $ ;K7

0 4 - $ K7 : @ 4 , 3 $ 4 <7

: = 3 3 ;28 +3 4% <1 @ 2

4 + < : A T << < 4 <+ @ <+

o+ 2 5 <; + 5l

Jlabopamopuvie u npaxmuueckue padvomaol
$$ $ 2 A B A 35 F
@ + 4 7+ $3
# 3 - $ K7, # <7: : 71
# + 0 $ K# , +F3<= A B A
# 1
MHOroKJIeTOYHbIE ’KHBOTHbIE. Kume4HonoyiocTHbIe 36 2

7 $ $ 3 $3 $ $ 2

@ 2 $ R + 6 + ( : $ 4

: : 6 # C 2 A $ ES: + @

o 4 1 + @ ? +A + 1<
K4 : § < # 3 K4 @ §$§ <7 0 4
K4 - $ <7 : @ 4 N < : < 7

A 3

Jlabopamopnsle u npakmuueckue paoomeol.

$$ $ 2 1 $ ; #< F o @ 2
K <; +1

$$ : 2 # < A 2+ C i+ K <;
+1
# + - $ <

Iliiockue, Kpyriblie, KoOJbYaThbie YEPBH. 36 2 7 $

$3 $ 3 2 @ 2 $ - $ 7= #<7 4 <7

4 ; # 3 4 ; 4 $ 0 $ < 4

H < 2 :4F 4 # $$ 6 :-3<4 # C: 2= 4 4% ;

$ < T = 7 : %$:%$3 2 : + - : $ +<;

4 = $ $ 7 2:;% <+ $ 2+ @ <+ <

: I @ 5 2 : 4% + 4 2+ 4 ;

-4 3 ;

Jlabopamopnvle u npakmuueckue padomeul.



+

$$ K # § 2 @ # 4 2 35

cC ; @ # 4 2 @
$$ # % 2 @ # 4 2 # +
@ +: - + oo 1
4 : $:$3 ;- 4% 74 ;o +
<7 @ <7 + Do 71
Yaenucronorue. 36 2 7 $ < @ ( K
$ 4 $ #7 # 3 4 $ # 7
$ $$
3 < $3 $ $ 2 @ 2 $
0 4 3 <7 : @ 4
3 < $3 $ 8 2 @ 2 $ $2 $
5 $K N 6 9 <7 $ -+ <3 3<%
+ 49 6 9 3 : $4 - $ <7
» < 6 < 6 ; 6; -4 3
$ +< $3 $ 3 2 @ 2 $ + @
+<7 i< 2 2 < $ +<7D 2+ < <-:
< <: @$ < <: T K < <: D I < <:
1 4 < <: * < < # $ +< 9 - $4
3 ; : < 4 +K 70 <7 $ +<8B
$ : # - - 22§ $ +<:%$ @56 4% $
; $ ; $ +<T- $ < <
6 54% $ $ +<7B , 0 4 $ +<7
@ 4
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
$$ K # $ 2 $ +4# , = + + ;% #
#7 <7 $ +<TB ;1
+ $ 4 <+ o+ 2 $ +<7, S
C ;1
MoJtiockn 362 7 $ $ 3 + 5%
C < @ 2 $ =7 < 2 357 #7
$ 4 <7- # #7 + 5% T < : $:%$3 $
5% $ 3 2 + @ + 5% # 3
5% 0 4 + 53 : @ 4
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
$$ K # $ 2 - $ <7 + $ 7

5% , <3 3 :-: C<:: = K # 1



XopaoBbie. 36 2 7 $ 0 <K 7 <7

$ + 4% #o1:< 7 <7 . E¥4 < , C 1
T - <: 4 <
Ppior 36 27 $ $ 3 K $ <3
$3 $ # % 2 - C$$ @ 2 $
$: $3 $ <3 $ 2+ 3 2 4 27 26 <7 <3
$ <7 <3 + @ : +# C2 <3 :
# 3 <3 3 < $%$ + 4% # ::< <30 4 <3
@ 4 Q 2;% 4 <3
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoombol.
$$ K # $ 2 $3 $ ;- @ 2 <3<
, -+ @ ; <38 3 $ ;1
$$ #$ 2 <3< , I+ # #
@ # : : 1
3emHOBOAHBIE 36 2 7 $ $ 3 + <7
$ 3 $ K # # $ : : C %%
@ 2 $ = $2 <7 $ <7 + @+ <7 $ K
$: $3 $ o+ <7 @ $ K + @
+ <7 # 3 + <7 7 7 0 4
+ <7 : @ 4
IIpecMmbikarommuecs 36 2 7 $ $ 3
$+< 56 7%2 $3 $ K # # $ 2
$+< 56 7%$2 CH< @ 2 $ $: $ 3 $
$+< 56 7%$2 @ $ K + @
. $+< 56 7$2 # C 2 # 3 1 $+< 56 7%2 7
7 0 4 - $+< 56 7%2 : @ 4
Omuost 36 27 $ $3 $ K # $ 2: C
$3 $ # 3 2 - C3%$ @ 2 $ - C
$: $3 2: C : F + @ - C
03 S < 2 2 @ - C # C - C 7
4 # 3 : CR #4893 # < : C,: <3
4 2 R F7 G #4% 7# 8% 4F + %1 0§ 2
- C # 1 $: $3 $ - C 4 <+ $ 2+ $§ <
0 4 : C : @ 4
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
$$ K # $ 2 # o - C, = +
4 4 N O 3 : D <f-: 7 <7 :- 711

8 $3 % % - <



Muekonurarouue. 36 2 7 $ < @
+ : 567 §$3 $ K # $ 2= $ + 3 <:
# % 2 C$< @ 2 $ "$ @ ;
$$ +< + : 567 + @ 03
- +$
-7 < ,2;C 6 1 +4 < , K
1 C < + - b6 # 3 + - b6 7,:
<3 4 2 45%2/7 2 + : 567 :: + 7
@ # 21 $ +2 < << ?2< <0:C 3 <
Q6 < PS$ # N 3 < < < : < <
+ < + :$ 2 Q6 <0$34 = K4 - :+ @
0 4 + : 567 : @ 4
56 9 : $4 3 ; 19 <7 3 ; <
3 3<$# < + # 3 + : 567 # 2
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
$$ $3 $ ;9% + : 567
$$ $3 $ ; 3 ;8% +<+ - 567
4. Pa3BuTHE )KMBOTHOIO MHPa Ha 3emuie
R 5C @ # o+ 0+ "$ @
@ <7 =: C$ G 5C * $ G 5BC # 2
@ o+ #2 $ - +< @ <7 7
4 < 4 2 $ : +<7 $ $ C2 7
@ <7 ) < $ I +<"Q@ # +
D @ <7 4 < @ < $7 @
+ # 4 <7 @ <7 $ < G <G 5BC 33%: 4 <7
$ < 6 :<6 5C : 4 <7@ <7 (<+ K @ <
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
$$ $ 1 +<7 $ <+ K70 <7
5. ZKMBOTHBIE B MPUPOAHBIX CO00IIECTBAX
D < 3 3 2 C 2 $ = +: < @ $
@ <7 $: $ 3 $ @ <7 $ 2+$ < 3 2
2 @ <7- 7 7 $ 4 <; # 110
3 @ ( +%$2 @ <7+@ $3; ¢ #+ # + +
6 < §$2 : +$ 369 6 < = 6 #4% 2
+ R $$% +
D <:; + : <7 0+ $ < + $
$: 2@ <7 : >

6. 7ZKHBOTHBIE M YE€JI0BEK



+<$ < @ <,<3 $ =7 1 +<§ @ <7
$ 4 # 7 O#2 @56 ;% <
+ K @ <7 C 2= : <= $ % <; 3
+ K 7@ <7 0 4 + K 7@ <7 @
4 D < $ $ 7 2:% <7 # ; < 3 3§
@ <+ B 2+
? $32 $ %% 2 $ =9 2 4 +
< <@ <7 "% 2 7 3 2 E $: 4 <
4< @ < # C2@ <7 <+ $ 2+
C <; $$ @ <7 7 $ 27 #
E < + K @ < + ( $%
4% $ 7 @ <7 $3 7 2+< <
, I N § 2 # $$ <$7 2 @ #
+
9 KJIACC
1. YeoBeK — 0MOCONMAJLHBLIN BH/I
4 , + 2= A #2- 87 # 2= I # 2
## = 3 2= G #2 4 1 < 4 2 # +
4 0 4 ; 4 2 $+ : 2 $7 2
2 $3 $ 4 3 $C # $6%
$ 4 $$ + # 4% # + T 4%
: < $ + 4% I @ $ + # 4 7 9%
4 $+ : 56 + 4 4 D+ * $
@ # - 7@ 2 4 T + <; T # = #
G :< E # 49 $C < A < $ 2 4
T 4% $<
2. CTpyKTypa opranmsma 4ejioBeKa
7+4% ;%% 3+ 6 $ : 6
G # # 3 = 7 < $ <
?7 < Q +8+< Q + 8+ <; 3 =+ ; + 4%
: < < i< ; # + 4 )]
G: <:$ <:+<K 4 < : 2 :$ : 7
A C B < $$ +< # o+ C

C +§2 # $$ + $ #+ 8
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
4 + $ 4% # % 2 ;o # o <i
+ Do 71
$: # $$ + # 4 o 3 CH+l



3. HeiiporymopaJjibHas peryjasiius

2%8S$ + 4 - F # C2 4 <t <:
< < A $ A 2 #
C: < * 7 ; < F7r < A < #
: ;+ = # S A C A $<$: # + # 2
+ #= # 3 A C E K :: K 2 A < # #
+ # E $ <, @F <1 $ < , 3 F <1 A %
+ 4% 2 28 % + (# 2, + 21 2% % +
2% % + C K 2 3 3% +<
?+ 2 # 22 A C; R 2 3% + D <
;8 C D < $+ K ;3 C ?2 + < 7
# 2C A #4%$ 7 A C ; # + $ 2
K 3 G <7 @ F $3 $ A ;
# + , # 2 A C; # +
Jlabopamopuvie u npakmuueckue padGomel.
4 # # + # 4 oo+ 2@ +1
4 + 2+ 4 $+ 93 $ 6F §
4. Onopa u IBUKeHHUE
0 4 : B # # oo 4 =$ #
A C N$ = 77+4% ;8% =% < $
$ $ ; ) $ ; # <
6 4 $ ; 7:2% $3 $ 3 4
$2 < $:2+70@ + ;2 $ 5
<K4 2%$ + A C 3 <7 +<KC 3
+<KC $ 48§ 2 + 4% 22 +<KC< $# 3 # 3
"+ +<KC ? : + 2 # ; $
$7 2
K 2 : B # ;88 +< ( $ < + 2
$ $ ; K $ @ $ 2
: 4 2: $ § 2 A + o+ 2
I+ 6 - + 7 : B # # I
Jlabopamopnsie u npakmuyeckue padoomaol.
$$ $ ;9 $
4 $ 2 $ ;, + 2071
4 $ 2 , + 2071
: #3 $ : 4
+ + $$< $ $ # # +
4 2 2% 4% ; + 4% ; # +

+<KC



(<2 K 2§

: > $ % -2
I+ 6 @ @ $ +<KC
5. BHyTpeHHSlH cpeaa opranuima
( 22 $ F A C > + < 6 4+ < D
G C < ; C < +3 C < = # 1 4 <N $<;
$ <;+ # # 8+ + $ 2% ;
$ < #+ % 1 F < ? i< $BA
> $
++ # < > < 256 ++
o 3 F < 4+ AC < C 3 4 =7+ 49
= # =% : $< 3 22( T8 A C2
( 4 2 @ : +A 4% < ( C < 43 < $<
0 4 3 P 3 4 : 4 5 ++
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.
4 + $ 4% # 3 2 4 2# K
$ 1 # <7+ - 7
6. KpoBooOpaienue
# < 3 6 2 3 $ C + 4+
$ C 4 <; C = # $ E K ; + < #
36 2 * @ - 0§80+ $ P+A 4% 2
$$ +:= +A # 2C 2 2 $ $ C $9$ ? #
$ 4 B% $ ; $3% +< A $ 4 Bs$ $<7
3 ; 2:+6 : 4 27
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padoomot.
+ 2 # 2
: > $ 4% $ 4<7% 6 ; -3
<TA 4% 7 # 4
2: +6 : 4 27
7. JAbIxanue
*<7 # 4 # < <7 2 PF# ( +%2
$ 2 A C ; # <7 2 ? 3+ F# 7 27
> 2F+ $ F 7 7 +< <7 2 *<T7 < @ 2
# 2C 2 <7 2
A C < 3 Dl 56 $2 4 7= - @
K B : <7 A C; ( 3 2: : 3 2
4% 7 $ 7 <7 6% +C2 7 K ;
$ < : I +6 1 @ # <7 2

Jlabopamopnvle u npakmuueckue padomeul.



+ 37 # ; $$ 2 7 < 7

: 4$ < <7 2(C 2 4 <7A 4%
<7 2
8. HuTaHueunnmeBapeHue
< 6% 16 < : < # 4
6 # <: 6 2= 7% A C > + <7
6 6 ; $ 03< 7 +
6 @ : + $ + K4 (% <
<7 6% (3 < 6 <@ <0:4
@ 4 2@ 7 6
3 +4 9 $ $ + ¥+ $ 256 7
# + 4 # 2C 2 6 2 < 4 2 #
6 2 3 <
?# : 2 D@ # $ <7 @ 4 B K4 <7
3 ;7 - 6 <7 ;o (C 2 2 # 2
: 6
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padoomot.
$$ ;3 2A + $ 5 < 7+
35 ;8 2@ 4 # $ 3
9. OOMeH BellecTB M NpeBpalieHie JHEPIUU
3+ 6 $ : 6 C # 8+ 4
$ 4% ; 6 # 4% ; 3+ 3+ < + <7$ ;
3+ 3 : # @ o+ # 2C 2 3+ 63
: 6 26 #
( + < 7 2 # o+ $ - + $: 6 ;
+ ¥+ + < #: + < 7
+ 1 6
+< @ + : 2 C : 9 A : 2

2 K 3+ 69
Jlabopamopnsie u npakxmuyueckue padoomol.

$$ $93 : : 2
$ + 5 $+ 9 ; $ - 6
- $3<8$7 2 + 16 <7: 7
10. Kozxka
A C @ N @ Fo: < NQ@
+ # 22 (C 2 @ A @56 ;% <
0 # :$3< 2 # + ?# @ -

# # 4% 3 2 @ 3 03 2 @ 7



D@ 2 A : 2: + 6 : : + $ 4 +
- @e#7 3+ @ 27
Jlabopamopnsie u npaxmuyueckue padoomol.

$$ $: +65 :<< ; - $ < $
: @ $ 4 <7 4% @ C
- $ + 7 @; C $ + $+8

3 $ <7/# # 4% 7 3 ; @ 3
11. Beigesienue

0 4 < 2 # < < 2 # <+ 4 < ;
$$ +<= 7 % A C $ - 453 $ 2 4
A 3 + 4 # 2C2+ 4 3 2 +4 3$: % 2
03 2 # +4 < ;88 +<= 7 NG,
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
: +$ : @ 2:4 , + 201
> $ + A 3 ;14
12. Pa3MHOKeHUe U pa3BUTHE
o< C =% A C < @ < <
: ( 3 2
6+3 A @56 ;% < <P C2 %
3F $ $ :
4 $ % < 3 = 7: 4 < ) 3
7 +$ 4 - < 7 +$+< # < # 4% 7 ; 2
: 2 $+ A C = : 56 $2 : <+ = F+ 7
A
Jlabopamopnsie u npakmuyueckue padoomol.
- $ $ <7+ = : A A C <7 $ <7
3 o) * f o
13. Oprasbl 4YyBCTB U CEHCOPHbIE CUCTEMBI
# <4 $ 7 4 < $ < $9% +<7?
4% 2 $% + 4 4 0 < C: <
0 $: 2 K 2 2 71 4 <?+# 2
=7 $ 7 A C # $ 7 7 + 3 <
7 $: 2 K 2$% 7 7

$ 7 #
- 4 < ?# $ 7
# < $2-4+<K 4 # 4 $ - $2 2= 3 2 2 $
C + ;3 $ $ <7$$ + # 0+
Jlabopamopnsie u npaxmuueckue padoomot
$ < 2 4



4 $ 2 # 2, + 20 @ +: 1
4 $ 2 # $ 7, + 201
14. IloBeaeHyne ¥ NCUXMKA
$7 : 4 3 $ + < : 2
C 2 3% $ 2 4 A 2 2
2 (<$K 2 2 2 $ 4 : 3 < 4
7 + 3 2 3 <7 A $ + @
* +4% ;9% : # o+ : $ 8 <
$ 9 < I # ++< : 2 4 $: $ 3 <;
7 : 2
2 2 $# < $$ +< 2 2 $
+ # 4 +<K +2 + R+ C <
$3 $ 4 $ 0%$:$3 $ = +: + =7 - F $
< <$K ; ;2 $ +: o+ $3 $ :$7
4 ?# A 4% # +$ # @ + <7
# 4 ?# $
Jlabopamopnsle u npakmuyeckue padoomot.
4 + R
: 3IF+ +7 4% ; #4% ;- +2
C $A + $ < #49% # +<K 2
15. Yes10BeK M OKpYKAIOIIASA Cpeaa
T @ 56 2% R #4% A < 7 ;%
# + 4 0O $+3% 2 4 $$ 2 2
@56 ;% < + @ <7:+6 ; 35 :
2 @ 56 ;$ = - $<7 4 <4 ; <7% C 27
0 4 $C 2 C $ > <: K 56
D # : + 2= o 3 # 2 =
$3 $ =% % T 20 #=
# 2 $ -$3 $ : N
K 2 $3% + 5 5 @567 ($+ 2
# C2 7 2
T 4% 3 $A <0+ - # < $ 2
: "3 C2H cC2 7 # < + 2 @ 56 ;
$ + < # 3 < 6 #4% - 3 +< 0 4 7 <
@56 ;% < 2%$7 24 4%



P " U 0PV U ( s 2 U
E P ? ¢ ( ? EW? E 0(C S
E 0 (UX™" ( W

$ 43 # : + E # 2" $ # 36 #
3 2 @ 3%: 4 $ @ $ 56 7 3456 + $2
4 $ <7-+ : + <7 = + <7

JIMYHOCTHBIE PE3YJIBTATDBI

JIuuHOCTHBIE pe3yabTaThl $ 21 # ++<: 3 # % #
36 # 3 2 @ < @ # $ 3456 7%2
$ $2 $¢ +; = <7 C $ <7 C ;
$K :< 2 $ $ : C$$ C
$ <7 : ;% ;2 $ = +4% 4% 0
1) rpamIaHCKOro BOCIMTAHMS:
# $ $ ;8 +8 5 2 $ 1 <
$$ ;o =5+ +: + 5 +:+ 6|
2) MaTPHOTHYECKOr0 BOCIHTAHUS:
K 3 # @ ;%% 256 ; < # $
$% ;8 7 $ $ 7 4F <7 + ;3 #49% ;

I
3) AYXOBHO-HPABCTBEHHOI'0 BOCIIMTAHUS:
# $ C : 2% - $: C $ <7
+ +6 #49% ; <l
D+ 4 + $ $ # 0§ 2 $ 4
+ C 3 # |
4) 3¢TeTH4eCKOro BOCIIUTAHUS:
T+ 3 # A + 6$ 4% ; <
4 % |
S) ¢pusuyeckoro BocnuTaHus, (GopMHUpPOBaAHHUSA KYJbTYPHI 3J10POBbS U
IMOLMOHAJIBLHOIO 0JIaronoJy4ns:

$ K $ + 5 3 <;
3 @ : : =$35 #4  4% T +:
$3 $ <: @ + 2 <7 : # 2 2 A 4% 2
$ U
$ % 5 -2 <7 : <4 |, : 3
# 2 : 1 <7 A + 2A 4% #



$35 : 3 % $ - + 4% < 3 :$ #

2 ;8 |
$A + $ < A §$ - : $ 3% <+
G+ C <+$$ 2 +
6) Tpy10BOT0 BOCTIMTAHMS:
4% K : 4% 7 4 + 7 %+
3 N c = $ £ = 21 3 #4% ;
G #43% ; : $ - $ : 4% + 4 5
AS$S ;=82 <7%$3 # ;I
7) 3K0JIOrH4eCKOro BOCIUTAHUS
C 2 -+ 3 #4% 7 - K 4
33 @56 ;% <l
$ G #4% 7: 3 + : ;7 K 2
# $ 4% 5 : 4% ; 2 $ 6 #48% ;
$ 1
8) HeHHOCTH HAYYHOI0 TO3HAHMS:

C2 $ o+ 5 8%8% + 4 <7 : $ ;3
$ <7 3 #4% 7 + $ 27- +$227 4 $
: ; $C ;8 o

o+ 3 #48% ; A + 4 #
+ 2l
4 ; 53 $ - $ 3 #43 ;
< $$ $ ;5 2 $ |

9) aganTauuu 00y4armerocsi K MU3MEHSIIOIMMCS YCJIOBUSIM COUUAIbHOMI
U PUPOJIHOH Cpe/bl:

2 C + 256 7$2 $ 7
: 2 K 2 : # -1 + 256 7%2
$ 27 $ 3 #4% ; A +C |
- ;9 ;9 C $ :
3 #4% 7 + $
METAINIPEAMETHBIE PE3YJIBTATHI
T+ < < 3 2 I # ++< = 3 #
$ # 36# 3 2- @ < @ $ 56 +

$ <+ 43 <+ 0 2+ D
ITo3HaBaTe/ibHBIE YHUBEPCAJIbHbIE YUeOHbIE 1elCTBUSA

1) 6a30Bble JJOruvyecKue aeucTBusi:



3) pabora ¢ unpopmMaumei:

<2 2 $65% < 3 #4% 7
3J ,2 ;11
$ $6% <; $$A C 3 #4% 7
3J ,2 ;2 CS$ L= ¢ 2 2 336 2 $ 2:
+ # |
$ 4F + @ ;3 #49% ; 4 <2 2 + $
4 2 $$+ +<7 A 7 35 21- #
2 <2 2 + $ ; 4 ;I
<2 2 AC < A +C - <7 37 +<7 2 K 2
o $ ; 4 |
<2 2 = 4 B$ $ < $2 : 4 3 #49% 7
2 ; : C$% - < < $ S + <7
</ + 54 ;0 + 54 - # A +
# - < + $ 2271
$+3% 2 <3 $: $ 3 K 2 43 ; 3 #4% ;
4 % $ K 2= <3 3
7 26 ;% 4F +$+ % 2 < <7 1
2) 0a30BbI€e HCCJIEI0BATEIbCKHE 1eCTBUA:
$: 1 $< $$ $ 5 % + 2l
A + - <= A $ 56 < +@ <+
@ <+$$ 2 +$ C =3 == $+% 2 $
$ + |
A + # - 3 ¢ $ $ 3% <7 $@ :°
#+ $ 5: Cb5b:+ I
: $+8 2 $$ + 35 :
$ @ <; 3 #4% ; G$: + = 3 K $$ :
$ 5 §$3 $ ;3 #4% # 3] C $$1 4 2=
- 4 B$ § <7 $2 ; $+9% ; 3 #4% 7 3
+ @ $3 ;I
C D+ + 8 $ $ A +C5: 4 5
7 35 2 G$: + I
$+9% 2 A + 336 2 < < : +
: F# 35 2= 6% + = $ + + C
$ $ : 4 <7 < 336 ;l
T # + @ ;K 3 #49% 7
C $3$ 7:%$ $ 2 # 4 <7 $7 <7% C 27- @
< # : - @ 237 <7 3 27 $ 7



o+ 2 4 < + < $ + < I $&<: = S
3 3 #4%

. A +C <7 $ 4 $ 4F +
@ ; 43 ;3 #4% ; 4 |
<3 : - $§$ + :
3 #4%$ 5 A +C5 4 <7 A +: $ 21
7 $7 < ¥+ < @ 56 : # 56
@ 5- $ 51 4 <7t A +C <7 $ 4 71
$+8% 2 <3 T+ 5 A + - $ 2
A +C 5% K +< 4 $ @ <+ 97+ + -
# ++ + - 8 A ;7 +3 C 2+ 1
C F@ $ 3 #49% ; A +C : 2+:
@ <+ 4 + A + <+$+ 9% 2 |
D+ $$ + 3 #4%$ 5 A +C5

KOMMyHI/IKaTI/IBHbIe YHUBEPCAJIbHLIC y‘leﬁHble I[eﬁCTBHH

0) o0o1eHue:
$: + A + $@ 22 < @ G6+C - C %%
<: 2: 4% 7 3 <7 3 |
< @ $32,$ 5 4 21 $ <7 - $+ <7 $ 7
$: 3 < $ 93 36 2= : + 4
$C <7 : $: D I 8< A <7
$ C; $+2#4 A <= $ = # <|
o+ + 2 #7- - 2 2 @ K
$3% A+ A+ $ @ 2l
7 # , 1 $ 33 < : $6%
3@ +; 3 #4% ; +< <$ < C <
K 3 #49% ; 4 @ 3 #@ $ 36 2
$:89 2 % $ 0 2%% @ 2+ #7 4% # -
3 @ 4 $7 $ = C ;l
3 4 $ 2 < < # 3 #4% #
< G$ + = $$ 2= - 1
$+9% 2 <3 A + <$ : 2 $ 4F + 4
: C $3 $ ; $ $ $ +9359 2
$ < 8+ < $<§ §: + 58 <7+
2) coBMecTHas AesiTeJIbHOCTD:
+ $: : + 6% + : ;
3 < : K ;3 #4% ; : 3 +<= 3% <
37 +% = + 2# 1 <TA + + ;$ 2: K

- $ 43 ; 4 |



: + C $ +8% ;2 $ - $
$ 2: F $ @ 50 $: 2 :

# $2- 3% @
: C$% $ +$ ; 3 < + 336 + 2 $ 7
5 ;- :© 2 2 # $ S S - 4 2
4 2 $2
: # C5% +¢% ; 3 < : 2 $ 5 3
AF + © - 4 ; +@ $ ; $7 4% + ;% 2k
$: 2 4 +@ 4 + + <= 4% # oo <7
A +7 3 <,350@ 2= 3+ + 2+ =+ # < K +< <1l
<: 2 $ 54% 3 < $ # 4% # :
$ + : 5 $ $ 2% #+ 4+
+ <l
C 4% $ # 36 ; : : 2+
$+8 2 $A + <+ 4% + + % 2
$ <$ %7 ; 4 ; @ # 4 + <
$ @ : 2 $A $ $ 2 2
# $ : $ 5 4F : # ool
$$ +; $ <7 ++ <7 % 5 2
3%: 4 $SA + $ $C <7 < G+ C #
3456 7%2

PeryasiTuBHbIC YHUBEpCAJbHbIC YUeOHBIC 1eiiCTBUA

Camoopranusanus:
<2 2 : 3 +< 2 K 2 @ <7 43<7% C 27-
$: 23 #49 21
$2 4 <7 - 7 7 2 2 K ;
, =i 2 K 2 # :::: 2 K o e |
$+8% 2 $9% 2 # + K 2 4 # 4% [
<3 $: $3 K 2 43 ; 3 #4% ; 4 $ 4F +
+ 56 7%2 $ 3 $ 3% <7 +@ $ ; # +
: # +< < K o
$$ 2 3 C + 4 # # +
K 2L : @ <; # + $ 4F + - 4 2
<73 #49% 7 ;3 4 + + #4% + 37 I
<3 3 $ $ K
CaMOKOHTPOJIb, SMOLMOHAJIBbHBIM HHTEJJICKT:
$: $3+ $+ =% + + C A $ |
C $ C : # F + 21



4 < $ - $ - < + #

: K 43 ; 3 #49% ; 4 - : K
+ 256 +%$2 3% 2 $  +
3J2% 2 14 < $ @ 2 $ @ 21
2 $ - C : 3 F + < o+ 7
K K;$ C |
$ < 2 $ $ <7 3% 2 $ -
+ K 7$2 $ Ci:= 9 <7 K3 = K7 $ ;I
C $ $ C $ 2+
4 = < : 2 $3% <+ G+ C 2+ G+ C 2+
# 7l
<2 2 i 4 <G+ C ;l
$ $32 +3% ## 4 =+ o+ < +
## |
# $: $3 < @ 26+ C ;
IlpunsiTHe ceds U APYrux
$ $ $2 #+ 4 = # o+ 5]
: $ F: K 3 @ -: # 4|
< $ $3 # o+l
$ +@ $ $F #l
$$ + ; $ <7 43<7 # 2 <7 ;% ;-
2 3%:4 A + $+<¢ <7 4 3
, 2: C2 4 % - @ <7 < 4 $ :
$3;:%8+ $C: <= $ ;4 # : 21

NPEAMETHBIE PE3YJIBTATBI

+ < < $ 2 - # ++< - 3 # C
34 25 Knacce:
7 3 #5 @ ;o : <
@ #:-$% 3 <@ ; @ ;: <|
4 %2 $ 4 3 #4% 7 7
4 3 #4% 7 ; 2 3 + # 4 :: AS$S
$2 < $3 # ;,98: AS$$ ;1
: - o+ < $:$ 7, +4% (C ( $ -
P T@ $ ;I 3@ <7 , + 4 $ $ : A $-
? I 1 4F <7 3 # 1
+ -0 $ @ ;K7 3 #4% 7 - C$57

2 270 = <7 : $: 6% - @+%$ = $-



+ 2 3 #49 + < @ 2 2, +4$ 1@ <

3 #26 #2C # 2 + 22 A #2: 3 #4%$ 2
$$ + : z : # = $5% + # : # +: $-
@ z - = A $ - <7 - < - @+$: $ -
+ @ = = $ 3 2= $ 36
$ % $ 36 1 § $ $: 9 ; 4 ;
$ |
4 : K + , 3 @ 2+1: $7 + + 2§ 2+
2 < 2 < # +<: 4 < 3 #49% 3 <D
$ 2= @ <7- # 3<: K : - 3 - - <
$ $% < $ 36% + $2 # + : +
$ $% +$ 368% 7-: $ A < A <: <7
0+ KA < < |
$ # + $ 2:- @ # 1 +
< 2 $6% < $ 2 C $%
@ 2 $ # o+ =7 # +4< @ ;
<= = 48%2 $3 $ $ @ <7- # 3
K =3 ; $ 1
$ < 2 $ 3 2 : + B K
4 - # + 1= $ 27 < 3 2l
: Do+ <7 56 : $:$3 $ # +
$ 3 2- + $2 # + $ 365 7
< 2 4 < - <7 $ 33 <7
$ 36% 1
# + $ < 2 4
3J2% 2 4 : 7 ;2 $ 4
# 3 < 6 #49% 3 +<l
$ < 3 # 4% ; 2 $ 4 I
+ $ <7 + 78%$2 3 8 $
2+ : + + + # + # C 4 <+
+ $ 8 |
< 2 4% 3 <,: §% A +C $ $ +
4 <7 $ 4 = - $ # + + 1
3 < 3 <, 3 $+ $ -+ +$ $ 4 <+
$: $3+ + 2 3 2@ <7 3J 1
D+ 2+ < 3 # , 35 = o $ : $$ A C 2
+ 6% + D: 35 2 # + + = - <

3 #49% 3 <= : C $%< 2 2= <: 2 3 #49%
$ + 3 #43% 7 37 |



C F+ 3 <$ 138 <t CA <t+ § o+
$$+ 3 #4% 7 3] |

$35 : 3 % # : 3 $ 43 <+
3 <+ 3 += 7+4% ; % $ $ $
$ C 2+ : 4 ; 2 $ |
$: : <: 4 3 <7 ; 4 B: - 2 5
3 # -$: 4 < + < $ %< I
$ 258+ < $ < $ 36 2= 3: 2 - 2 ; <;
4 + # 3 #
+ < < 3 2 1 # ++< : 3 # C
34 266 Knacce:
7 3 3 #48% 5 = F < $2
$ #+ + 7 o
: -+ < $ ;% 7, +4%$ C(C* 4 =N
+ 2 = ? K 1 3@ <7 4F <7, +4 % ?
| $ 271
-+ 2 3 #49 + < I 2 2, +49% 03
$ 2 = $ 2 : # < $ =88+ #
$ 20 ::3#:4 = $: + F < # <=C - -
$ +2- <; # +- + - = A $ - <7 -
$ - - + @ - - @+9% 1 $ $ $
2 $ ; 4 ; $ 1
D $< $ @ 2 $ $ # # +
+ I < $+ <7 C <7/D: # 6 < +
= A $ - <7 $: 6% - $= + @ -
:$2 $ 2 # <7 # <7 # $ ;8 7
A C 2+ |
4 D $< @ < # 3 < 6 +:2< $
+ = 4% $ 3 @ 24 $7 4+ + 2+
+ 20 + A<+ 3 C +l
7 : $ # C $ #
#  +: 4% $ D # <= §$8% +< #
# +I
$ $ < # < $ +@ $3;l
< 2 4% 3 < 3 < + A #
A # $ + 4% 3 <$+ $ +$:9% 2 <+
A 3 <+ 1 + <+ + T



< +
$ 3 # $ $% # # # + @ 2= $+
+ @ + I < $+ < C <71l
<2 2 4 B $ <$%$2 +@ $ + A C 2+
# $ 2% + @ 2 $ 5 ¢ |
$$ A C $ 2 74% : <+ $ 2+]
3J2% 2 $ : @ 4 D 4
A 3 : @ 4 3 #4% 7 2:;%
4 + F <7 : 3¢ 7 2:% 4 # #
+ @ 2
o+ 2 4 < 2 2 < 6 2 + @ 2
<7 3 I
$ + <3 # D 35 2 $ 2+
$< $ 2 74% -3 $ ;K 3 #49% < <
6$: + <l
$35 : 3 % # : 3 $ 43 <+
3 <+ 3 +: 7+ 453 -8 $ $ $
$ C 2+ 4 ; 2 $ |
+ $ <7 + 7%$2 3 # $
2+ + + ¢ # A 7 # - + # + #
C 4 <+ + $ $ |
F+ + 3 < $ 3 #4% ; A +C :D
A + $ 2 2 4 2 336 2 A +¢C 7
$ 4 3 < A +C5 ;88 +<
# 5|
$ 258+ < $ < $ 36 2= % 2 2 <
4 + # 3 #
+ < < 3 2 T # ++< 1 3 # C
34 267 Knaccel
7 - C :< $$ A C $ 2 8 <
$$ + 4% o o1:< $ y $ = +7 - : < 7 6:
- - S+ <:: < $+ < C < 1l
: o+ < $$;$ 7, +4% (¢ :
( 4 1 3@ <7, +43% NP =P $ 1 4F <7
$ 27:# 37 K;  7:3 271
>+ 2 3 #4% + < I 2 2 +4% 03
G #2 $ =+ #2:3 #2:39% + :C $
$- 5+ ;8 - - - @ 2 A + $ ;2 8 3 2



# $+ < I < $+ <= 3 # 3< K 1
$ $ $: % ; 4 ; $ |
4 LS @ < # 3 <6 +:2< % 243
$ T 3 @ 2+ $7 + += + 2+ + 2@ +: A <+
3 C+ # 3< : 3 @ 2+ $7 + 4+ + 2@ += 3 :
3 @ 2+l
<2 2 : $$ : < $+ <7 C <7-$ + ;%
<7 <7 $ o
: 2 $%$ + 4% : @ $ # # +
+ D < $+ < C <71$:+65
4 |
<: 2 4% 3 < 3 < : $9% +
$ + # + 3 # +4 3 3 <$+ $ +$
% 2 <+ A $ <+ 1 + <+ + +
$$ $ 3 <% § + 3 $ +
CA 3 I
< 2 $6% < $ 2 @ 2 $
$ 3 =# 3 = K I
- $ $ +@ $3; $ 2= # 3<:
K 3 + < < $
$ 2l
$< $ @ # C $ 7 G 5C
$ # o+ 0+ |
<2 2 4 < : $:%$3 $ $ $ 3 2
4 G #4% TA 2 $ o
7 $ < $ 36% :% < $ <
+ 2 $ <7% 365% $ $ ., 8 < 1
<7 o+ |
-+ < <7 $ 7 4 @
4 + 4 < + < 7 < $ ¥ 0+
0o+ |
$ < $ # 3 K 3 <7
$ 36% 7 7 2:% 2 $ 4 # $
@ |
+ $ <7: + 7%$2 3 # 9
2+ + + A = # # A = 7 #



3 # 4% << G + <
$35 : 3 % # 3 $ 43 <+
3 <+ 3 +: 7+ 43 $ $ $ $
$ C 2+ 4 ; 2 $ 1
- OF+ + 3 <$% A +C DA + $ 2
2 4 2 336 2 A +C $ 7 % 4 9&1
- 3 < A +C5 ; ;88 +< # 5l
$ I8+ < $ < $ 36 2= $: 2 1 2 <:
4 + # 3 # = $: @ <$
C ;$ 4F + $3 $ ; 3456 7%2
+ < < $ 2 1 # ++< : 3 # C
34 268 Knacce:
7 #5 3 #4%$ 5 = F < $2
$ #+ + 7 ol
7 C :< A C @ <7- $ 5
$$ + 4% 5 # 5= 3 < $$ + 4% # <@ <7
o0 % K - K4 - $ <:=: §$ - # < 4 < 4 =
4 $ # =+ 5B$ =7 < 1
: I+ < $% :$ 7, +4% N $ ;-
N 23 1 3@ <7, + 4% P # =) N5 =R
? 1 4F <7 @ <7l
.+ 2 3 # 49 + < I 2 2, +4 3% D # 2-
G #2 @ <7=- G # 2= : #2-$% + =:C $ = o

2 = $+;$ = = :@ 2 :@ 2 = #
@ #: 88 +< @ #: @ <: # o+ - -

<7 : $: : 3 6 < - : @

+ @ =R # : @+ 9% - A $ ¥ < 4 $ -
: : $ 3 2= - $ 36% 1 $ $ $
: 3 ; 4 ; $ 1

$ < 36 @ <7: # C @ #
# +D # <$$ +< # # A+
$ @ < ¥ <@ <7+ @ $3;l
$< $ @ 2 $ @ #  # + )
@ = 6 <7 $ 6% - <



7 - C8< @ 2 $ @ <7 4 +<7

$$ + 4% 74 D @ - <7 : $: 6% -
< = # 2C 5= S z + @ |
<2 2 : 4 B$ § < $ 2 + @ $ +:
@ 2 $ 5 $ ; 3 2 @ <7 4 +<7
$$ + 4% 74 ::l
4 D $< @ <7 4 +<7$8$ + 4% T# ::
< # < $$ +< # - $7 + 2+ 2+: + 2@ +:
A<+ 3 C+: $ ;K79: 3 @ 2+
<2 2 : $$ 4 $ #7 7 <7 2
$ +<7 + 56 7l
< 2 4% 3 < 3 < + A #
+ A # : 5 @ <7- + 4% 3 <%
+ $ + $ % 2 <+ A $ <+ 1 + <+
+ +: $$ $ 3 <% §: + 3
$ + C A 3 I
$ 2§ ; <7 $$ + 4% 7 #
@ <7 < < $ $ 21
$$ AC @ <7 $ $3 $ ;9 21
$< $ @ # C @ <7 7 G b5C
@ # + 0O+ |
<2 2 4 < : $:%$3 $ O <7 $ 3 2
4 G #4% 7A 2@ <7l
<2 2 +$2 @ <7 <7 $ 363%$ 7-C
2l
$ +$2 @ <7 $ $ 2+: # 3+:
K ; + 3 2+ <7%$ 36%$ 7l
7 @ <7 <7 0O+ = $ <
+ $ $: 3 20 <7: : I
$ < @ <7 : <7$ 36% 7l
$ < + K 7 : <7 @ <7 @
4 = D+<$ <7 @ <7 7 2:% ; 2 $
4 # - $ ;@ = 3J2% 2 4 @ <7 :
@ 4 I
+ % + 2 27 7 @ # + 0+ |
+ $ <7 + 7%2 3 # $
2+ -+ + A 7 + # A 7 # +



3 <+ 3 += 7 + 4 - % $ $ $
$ |
- F+ + 3 <% A +C DA + $ 2
2 4 2 336 2 A +C $ 7891 % 4
3 < A +C5 ; ;88 + # 5l
$ -8+ < $ < $ 36 2= $: 2 - 2 ; <;
4 + # 3 # = $: @ <$ :
C ;$ 4F + $3 $ ; 3456 7%2
+ < < 3 2 T # ++< 1 3 # C
34 269 kKnacce:
7 4 : # 5- + b=
A # 5:+ C =-## =6 # 54 =:$7 #51 7%2
$ #+ + 7 o
3J2% 2 D@ 4 $$ + # 4% # + = #
$7 @ : 42 4 @ <7- : $:%3 $
4 <+ 6 #4% +A + .4 43 $< : < <
5 ;I $ 4 4% 7 9l

# 2C 2= #+ $ - 22 $ = ++ 1 $
- 3 ; 4 ; $ |
: - 3 : K + , 3 @ bl:%$ ++ 367
# + 4 S . # # C D z z
# : # +|
$ <7 SR 0 # <= $§% +<
# 4 | - C$< @ 2 $ # + 4 z
< < $ $ 2l



B+ <l: <2 2 7 C$ 3+ 63 6 2
G # |
7 3 # 49 C $$<D 3+ 6$
6 G # : <7 < $ 69
@ $ # 2C2 A C ;= ++ :
+ @ 4 I
<2 2 4 B$ $ < $2 +@ $ +
# $$ + # # + 4 7A C2+:=+0@
$ +:@ 2 $ 5 % ;3 24 I
-+ 2 3 #4$ + 2 <2 2 $3 $ ;9 2
A C 2 # $$ + # 4 I
3J2% 2 TO#+ 5 # 2C 5 C$ @ 2 $
# + 4 I
7 $ 3 3 < $ < A <
$ 3 < $ 3 < I # 44< : 2= $3 $
<$K ; ;2 $ 4 : < : 3 % ;= 1 +2
+<K 2= 4= +: o+ 26+ C ;=% =% A C <7
$$ + # + - : <7 $ O : <7
 $:3%3 <7 |
4 $ 3 < $ 8 < , AC <
A C <1 3 2 4 = 3J2% 2 4 +
A @ 3 ;4 |
<: 2 4% 3 < 3 < + A # =
+ A # : 5 4 : + 493 3 <%
+ $ + $ % 2 <+ A S <+ 1 + <+
+ : + = $% $ 3 <$ $: + 3
$ + CA ;3 |
K 4 $ < 4% < 4 = % 2 $ <
2 4 $4F < C 4 <
4 2|
#+ $ < C :< # 3 @ + <
6 < 2 2 4 D $3 $
$35 4  ## < 2 2 A ; $ +
C 2 # C 2 C # <7 :
G+ C B:$743% $3% 2 |
$: : 3 F < 2 + 2 2 $35 2



$

2
I

$ $ $ $ ;4 $ - 2 $ 54 2 <7 - <4 -
$+93$ ;I
I+ + 2 .+ 6 4 :
2= 3 4 + : + : :
4 : + 7 +2# 7 ; $ ;9 # 4 3
@#7 + @ 271
+ 3 <7: + 7%$2 4
2+ + $ 3 B 4 # # + # C
4 <7 $ $% 7 # $ 3 % 9
@ 2 $ A 4% <|
$ + < 3 # 0 35 = + 2 == :3<
# + 4 - C%< # @ 2 $ -
$ :K $$ 2 # + 4 3J2% 2 7 <|
$35 3 :-$ # 3 $ 43 <+
3 <+ 3 + 7+4% ; - 3% ; $ $
$ C 2+ 4 ; 2 $ |
F+ + 3 <$% A +C DA + $
2 4 2 336 2 A +C $ 7,98 $ 4
3 < A +C5 ; ;88 +< # 5
$ 8+ < $ < $ 36 2= §: 2 - 2
4 # 3 # = $: @ <$
C :%$ 4F + $3 $ ; 3456 7%2



TEMATHYECKOE IINTAHUPOBAHUE

5 KJIACC
KosaunyecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbIE
N HaumenoBanue (undppoBbIe) LlesieBble OpPHEHTHPBI
pa31eJioB U TeM Kontpoabubie | IlpakTnueckue pe3yabTaToB
n/n Bcero oOpa3oBaTeJibHbIE
NMPorpaMMbIl paGoThI padoThI BOCIIMTAHMUS
pecypchl
2 2 $
4% +
4 5: AS$$;
4 #
+4 3 $
+ 2
+ <7 o
$2
+ >
$ 8 <7
E #2Y E 3 H N $C <7 2
@ D Z[\]™  “albb cd"Me 0&&/L K 2 4
3¢ 7 <
<z
2% 7
$ : C 7
+ @ <7
$ $ 5 2
@ 56 ;
$ << @
<




+ <7 3 $27%

<7

E 3 H N
Z[[\]o™_ "a]bb cd'Me 0&&/L

3 $27: 2-




2 $ |
. + C $
@ : 2
3 8% § -
4 4 <7
$ ; $7
<Y E 3 H N 2
0% 08 ZIND™ _ "albbcd™Me 0&&/L| $3 5
3 % $
3 :$ #
: 22 +43
A +C ;
$ I
+< $ / % 8 E 3 H N : + C $
2 ZI\N]™_"albbced'Me 08&/L | @ @ : 2
3 % $ -
4 4 <7
$ ; $7
2=
$35 :
3 :%$ 3
3 :$ #
: 2= +4°%
A +C :
$ -+
4 # 3 <;
7




3 +=: ;7
K 2= 4
G #49

36$ IS
$ 5 $ $




<$%$ 365%

%8

E 3
Z[[\ ]

H N
“a]bb cd'Me 0&&/L

+3 §$ 1
7 #4%

G #4% ;

36 $
$ 5
#

1$
$
@




B/

E 3
Z[\]™

H N
“a]bb cd'Me 0&&/L

4% 7




36$ 1§

-$ 27 +$2

7 #4%




$26 7

+2

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd'Me 0&&/L




EW

N

P

T

%

&8




6 KJIACC
Kosun4yecTBo 4acoB JJIeKTPOHHbIE
Ne HanmeHnoBanme
(undposbie) esieBble OPUEHTHPBI
n/ pas3ieioB U TeM Bceer KoHTpOIBbHBI IpakTnyecku 6
i HpOTPAMMbI o ¢ pagoTh:  padoThI o0pa3oBaTe/bHbIE pe3yJ1bTATOB BOCIIUTAHUSA
pecypchl
4% K
4% 7 <7
4, $+ -
36 3 ;
# C =% ;
+$ $ 1 7 #48% ;
$C - $
$:$3 $ C -
$ <: E 3 ) H N $+ ¢ 2 < 2
0 4 N L 08 50[[\]DAA albb cd'Me O La 4 ) $ |
- $2
I+ ;
$ 8 <7 $C <7
2 K 2 4
3 $ 7 <: <
2% 7
$ C 7
+@<7:%$ $ ;
@56 ;% <l
E 3 H N 4% K
+ # 3 00 &8 Z[[\]o™_"a]bb cd'Me O La 4% 7 <7
< $+ <7 % 4, $+ -




# C :=%
+$ $ 1 7 #4% ;
$C - $ -
$: $3 $ C z
$+9% 2 <: 2
# 2 $ 1
$2
o+ >
$ 9 <7 $C <7
2 K 2 4
3 9 7 <: <:
: 2% 7
S C 7
+@<7:% $ ; 2
@56 ;% <l
4% K
4% 7 <7
4, $ +
36 3
# C :=%
E 3 H N +$ $ 1 7 #49% ;
ZIN™ _ "albbcd™Me 0 La | $ C : $ -
% $: $3 3 C :
$+ 9% 2 <: 2
#
2 $ |




+2

E3
Z[\]™

H N
“albb cd'Me 0 La

%

EW

N

P

T

%




7 KIIACC

KoJsun4yecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbIE
Ne HaumeHoBaHue pa3iesioB (undposbie) JdomosiHuTEILHAS
n/n U TeM NPOrpaMMbl Bcero Kontpoanupie |- MpakTuyecku o0pa3oBaTe/bHbIE uHdopmanus
padoThI e padoThbI
pecypcsbl
$ + 4% # i< 0! 8 E3 H N + 4
$ ; Z[\]™_“a]bb cd"Me_0/M % # 3 <:
7
G #49% 7
3 +:=: 7
K = 4
G #4% ;
<4
36$ IS
$ 5
$ $
# 0
3 2
$ 27
+$2
7 #49% ;
$C ;8
< @
2
0 5
$26 7




=+

$<

<7

<
<7

3 $278% 4F +
<7

E 3
Z[[\ ]

H N
“a]bb cd"Me_0/M %




G #48% 7
D3+ T
K 22 4
G #49

<4
36$ IS

$< <7
Do+ <7
3 $27% 4F +
<7
$ z
$: $3 § ;-
$ @ ;I
$2




$ 365§

7

<7

ES3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me_0/M %

G #4%

36 $
$ 5

1 $




+ <7
3 §27% 4F +
38 _,




ES3
Z[[\]™

H N
“albb cd"Me 0/M %

G

36

7
$C

#43 ;

$ 18

+$2
#’4$;
;S|




5
$26 7
|l < @
<
$< <7
D+ <7
3 $27$ 4F +
<7




CA ; $ 1

? 3< P K;

E 3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me_0/M %

G #43% ;

36$ IS

$< <7

: + <7
3 $27% 4F +
<7




EW

P

T

T

%

/8




8 KUIACC

KosunyecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbIE
Ne HaumeHnoBanme pa3iesioB u (undposbie) JdomosiHuTEILHAS
Kontposasbnbie | IlpakTnyecku
n/n TeM MPOrpaMMbl Bcero oOpa3oBaTejibHbIE uHopmanus
padoThI e padoThbI
pecypcsbl
$2
2 $
4 < 2
36 % -
+$227
4 $
$C ; $ ;|
E 3 H N
< + y
> . # "8 Z[\]™__ “a]bb cd"Me OLLL/ $: 2
4 <7% $
2=
2 ;
+ 2 < 2
4 $ 2
2 $
A +C ;
CA ;8 1
$2
E 3 H N
@ 2 $ 0 & < 2 $
Z[[\Jom bb cd"Me OLLL/
i+ @ " IAY a]bb cd"Me 4 < 5




<7

ES3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd*Me OLLL/




E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cdMe OLLL/

G

#43 ;

36§ 18§




ES3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

G #43 ;

36$ 18




ES3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

G

#49

36 $

| $




E 3
Z[[\ ]

H N
“a]bb cd"Me OLLL/




G #4% 7
I3 4=

K 2 4

G #49
<4
36§ 18§




5%

%8

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd'Me OLLL/

#4%

36§ 18§

$2




E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

36 $

7
$C

#4%

| $

+ $2
#’4$;
;S|




0%

<3<

ES3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

G #4% ;

36$ 18
$ 5




00

E 3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/




3 +=:
K 2
G #49

<4
36$ IS

4




$+< 56

$2

E3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

36

#4% ;

$ 1§




0&

C<

ES3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

G

36

7
$C

#43 ;

$ 18

+ $2
#’4$;
;S|




56

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cdMe OLLL/

G #4%

36 $

| $




08

%8

E 3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/




0o/

$ 36 %

7

<7

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cdMe OLLL/

G #4% ;

36$ 18




7
$C

+$2

#49

; $

oM

+2

E 3
Z[\]™

H N
“a]bb cd"Me OLLL/




oL

E 3
Z[[\ ]

H N
“a]bb cd"Me OLLL/

G #4% ;

36§ 1§




EW

N

P

T

T

/L

%

008




9 KUIIACC

Kosun4yecTBo yacos DJIeKTPOHHBbIE
HaumenoBanue
Ne (undgposbie) JlonmosiHuTEIbHAS
pa3ficjioB H TEM KoHnTposbHbI IIpakTHYecKkue
n/n Bcero oOpa3oBaTeJibHbIE uHopmanus
NporpamMmel e padoThbl padoThI
pecypchl
: + $ 65
$ ;$ 5
# @ $ 5
: @ $
T Y 2 E 3 H N , 4 $ 1
3 $C <; Z[[\]™ _"a]bb cdMe OffLg | : +:
+ # C +
+ # A $$ +
$ ;$ + 36% -
+ +$ 36 % |
# 2 0 E 3 H N
4 Z[\]™ __~a]bb cd"Me OfflLg
, H A+ L %8 E 3 H N N + C $
# 2C 2 Z[\]™__"a]bb cd'Me OffLg | @ : 2
3 % % = 4
4 <7 $ ;
$7 2-
$35
3 8% §$ -
3 % # 2:
+4 %




E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg

<7




$35
3 :$%$ §
3 :$ # 2
+4 $
A +C $ I
< @ $
<: 3 @
$35
## 4% 7
$3 $ <
@+ 2
<7:= # 2 5
A 4% 5
$ 1U: 2 2
2 <7
<4 2:
3 2 # 2
T f ;
<7A +
$+% ;1
+ 7
$ $ ;- 2
A 4% ¢
$74% 4 21
22 % %8 E 3 H N : + C $
Z[[\]™__"a]bb cd'Me OffLg | @ 2




@+ 2
<7: # 2 5

A 4% 5
$ U: 2 2

6

08

E 3
Z[[\]J™

H N
“a]bb cd'Me OfflLg




+4 3 $
+ 2: +
o +
C $ @
2
3 % % 4
4 <7 $
$ 7 2:
$35
: 3 :%$ §
3 % # :
+4 $
A +C ;9
< @ $
<; 3 @
$35
# # 4% 7:
$3 $ <;
@ + 2
<7:= # 2 5
A 4% 5
$ 1 2 2
2 <7
<4 2=
3 2 #
: # ;
<7TA +
$+8 ;I
+ 7




E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd'Me 0fflLg

3

9 % = 4




E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd'Me OfflLg

3

9 % = 4




3+

6%

08

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg




@+ 2

A

<7:=: # 2 5
4% 5
$ 1: 2 2

0%

N @

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg




@+ 2

A

<7:=: # 2 5
4% 5
$ 1: 2 2

00

(<

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg




@+ 2

A

<7:=: # 2 5
4% 5
$ 1:

%8

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg




<; 3 @
$35
#o# 4% 7:
$3 $ <:
@+ 2
<7: # 2 5
A 4% 5
$ 1 2 2
2 <7
<4 2=
3 2 # 2:
T f -
<7TA +
$+3 ;1
: + 7
T T 2
A 4% #
$748% # 21
0& # <4 $ 08 E 3 H N . + C $
$§§ <8§$ +< ZI\N"__"aJbbcd'Me OffLg | @ -
3 % 3 4
4<18% ;
$7 2z
$35
: 3 $ =
3 :$ # 2:
+4 %
A +C ;3 I




@+ 2
<7:= # 2 b5

A 4% 5
$ 1: 2 2

$748% # 21

$ 7

E 3
Z[[\]™

H N
“a]bb cd"Me OfflLg

$< <7
+ <7 3 $27%
4F + <7




08

@ 56 2

E 3
Z[[\ ]

H N
“a]bb cd'Me 0fflLg




EW

N

P

T

/L

%







INIOYPOYHOE IINTAHUPOBAHUE

5 KJIACC
Koun4yecTBO 4acoB JJIeKTPOHHbIE
Ne Hara ungponbie
Tema ypoka Kontpoasnsie | IlpakTuyecku
n/n Bcero u3ydeHus | oOpa3oBaTe/ibHbIE
padoThI e padoThbl
pecypcsl
0 ) 2 @ 2 0 E 3 H N
@ # Z[[\]™ _"a]bb cd"L/&gqf/%
E #2888 % + @ ; 0 E 3 H N
: Z[\]™ _ "a]bb cd'L/&ggg%"
3 #
2 @ 56 # + 0 E 3 H N
4% ; 2 $ Z[[\]™_"a]bb cd*L/&qqg%"
$ + # 4
E 3 H N
$ 4 3 #a% 7 ’ 0 Z[I\]™ _~a]bb cd"L/&qge8/
8 4 < + < 4 2@ ; 0 E 3 H N
< Z[\]™ _ "a]bb cd"L/&ga%gl
/ < 4 2@ ; <D 0 E 3 H N
+ Z[\]™ _ "a]bb cd'L/&galg”
M < 4 2@ : <D 0 %8 E 3 H N
35 G$: + Z[\]™ __“a]bb cd'L/&ga/8"
P3 2 3 4
3 # 3 20
+ + <= $<:4 K
- 3 =+
3 <$ 3 +




3 <% +"
< 4 2@ ;: <D
0% 4% 2 3
+ $ 9 <+
<+ +) +
@ E 3 H N
L 3 = <l "8 ZIND™  “albb cd'L/&gal//
A A # <
H < + : <1$
+65 < § #
+ $ - "
! 2 3 # o+ E3  HN
ZIND™  “albb cd'L/&gah&/
o B E 3 H N
: $3 - ZIND™  “albb cd'L/&gada”
H  #29
P 3 2 3 4
<
% @ C<4 K - E3  HN ‘
R $ -+, + Z[\]™  "a]bb cd'L/&gaaa
$+9% 2 # #
+ - 1"
E 3 H N
0 > 2 $oof ZIND" “albb cd'L/&g 8/L
3 @ <7 # +
P 3 2 3 E 3 H N
0
0& 35 3 + "8 ZIN\I™  “albb cd'L/&g " M&™




E 3 H N
0 3 + $ s o <
S C:+ 8% 4 Z[\I™_ "a]bb cd'L/&g"L g
# + "
# 3 4
08
$ ;
# 3 4
0/ @ <7
oM # 3 4 # 3
oL E $< A + E 3 H N
@ ZII\]™ _ "albb cd'L./&g"L g
o! < 3 2 # +
" ( 2% 3 2 E 3 H N
# + Z[\]™  “albb cd'L/&q" f/L
0 + B K 2% E 3 H N
3 2 # + Z[N\]™  “albb cd'L/&q g&"
4 23 3 2
# + 4% 2 3 E 3 H N
(<2 : $: $ 3 5 %8 AN N A S
# + $ 3 2 ZII\DD albb cd'L/&g " ahf
<7: + 71
E 3 H N
& # < $ 3 2 Z[\I™  “albb cd'L/&ge/L
< + 2 @ E 3 H N
# + Z[\]™  “a]lbb cd'L/&ge8%L
E 3 H N
8 2 *$ 363 Z[\I™  “albb cd'L/&ge/L




, ( +%2 # + E 3 H N
<7%$ 36 9% 7 ZINI™  "albb cdL/&ge/L
" 6 < $2 <7 E 3 H N
$ 363% 7 ZIN]™  "albb cd'L/&geM
L 3 <7 E 3 H N
$ 36 5% ZINI™  "albb cd’L/&geh %
$ $$ <$ 36% =7
4 <7% 36 %
. P 3 2 3 4 %8 E 3 H N
) $ % <7$ 36 $ 7 : ZIND™  “albb cd'L/8&geady
3 D, o+
1"
& < <0+ 7 E 3 H N
’ 3 ZIND™  “albb cd'L/&ge " f
&0 ¢z 4 @ 5 E 3 H N
Z[I\I™  “albb cd'L/&a%& %
2 ? 3 < G #4% E 3 H N
3 +< Z[I\I™  “albb cd'L/&a%& %
84 $7 23 #49% # E 3 H N
3 2 ZIN\]™  “albb cd'L/&a%/ g
<: 3 36
& N : 4 +
8 $$
EW NP T T ( " 8




6 KJIACC

Kosmn4yecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbBbIE
Ne Hara ungposbie
Tema ypoka Konrpoabnsie | IlpakTunyeckn
n/n Bcero u3yuyeHusi | oOpa3oBaTebHbIE
padoThI e padoThblI
pecypcsbl
E 3 H N
0 E d $ 2 0 Z[\J™ _ "a]bb cd"L/&a%fe
36 - E 3 H N
# ¢ $ # 0 Z[[\]J™__“a]bb cd"L/&a%qL
# +
E 3 H N
& < s+ <3 0 ZINI™_~albb cd'/8atka’
$ 2 4
P 3 2 3 4 0 E 3 H N
+ $ 4% # 9 2 Z[[\]J™__"a]bb cd'L/&a%ea”
# 8 26 "
Q+48% ;38
P 3 2 3
0
8 3 @ §o4s ° b
# 4% 7 6% $ "
/ D 2 $ 0
$ < 7A C
y P 3 2 3 4 0 %8 E 3 ‘ H N
$ 2 $ <7 Z[\]™__ "a]bb cd'L/&a008f
,$: + 1
L # < $ ; P3 0 %8 E 3 H N
3 4 K # Z[\]™_ "a]bb cd'L/&a0




$ 2 2 $ #C #
$ 2, @ <7 # 3 <7
G +:2 7 §$ ;0: 8 K2
$+ = 2= 5 ;
# $ 2"
( < : i< <7
$$ +P3 2 3
4 $ 2 <7
E 3 H N
! $ $: ++,$ #@ ; ,<7w; 4 s ;1 Z[I\]™_~a]bb cd'L/&a0 %
@ <7 $ ; 4
+ oo 2"
$+2 P3 2
0% 3 4 $ 2% +2 "8 E 3 ) H N
<7 <7 Z[\]™ _"a]bb cd'L/&a&gqgf
$ 3
E 3 H N
00 ¢ ’ ZI\]_a]bb cd'L/8a0 1N
3# :3# 4
P 3 2 3 4
0 $ 2 # <7 %8 E 3 H N
# <7: 4 + Z[\]™ _"a]bb cd"L/&a0g!%
$ D2 # 7
$ 1
$ 32P3 2
3 $$+
E 3 H N
0& " : #4 $ i $ 2 "8 ZI\]_“albb cd'L/8a Lof




( K $
$ P3 2 3
0 + $ K + %8 E 3 H N
$ + 3 : ZINI™albb cd'L/8a0" 1L
$ % @ +,
+ <7 $ 271"
( + 2:34%
P 3 2 3 E 3 H N
0
08 $$ $ 2 "8 ZIN\D™ _ "a]bb cd'L/&a gL
6 : 3 2 c<"
3 ¢ E 3 H N
0
0/ g) 3 2 2 3 4 "8 Z[\]™ _"a]bb cd'L/&a&L
C 2 P3 2 3 E 3 H N
0
ou - $+C $ 4 <+ h8 Z[\]™  "a]bb cd"L/&a&L
oL < E 3 H N
Z[\]™  “albb cd'L/&a&h ~
o1 $: % $ +2 E 3 H N
i ZII\NI™  “albb cd'L/&a&h
E 3 H N
0,
g 3 63 $ i ZIN\I™  "albb cd'L/&a 88%
0 $ ; E 3 H N
=3 2 ZII\I™  “albb cd'L/&a0h%%
> % 4% 2 3
35 C$ < 2 %8 E 3 H N
$ $ + <+ ZII\NI™  “albbcd'L/&a % L




2 A $ E 3 H N
@ 4 ZII\]™ _"albbcd'L/&a % L
*<7 2 P3 2 E3 Y
0
3 4 " < 2 "8 Z[[\]™__ "a]bb cd'L/&a Og
2 <7 2 :
E 3 H N
8 P$ $3 #o< <t 2 Z[\]™  "albb cd'L/&a & %
$: 6% $
/ 4% 2 3 (<2 "8 E 3 H N
: @ 2 < + <7 ZIN™  "albb cd'L/&a gyl
6% : $ "
M (< $ ;;P$
$ $ +2 4% 2
3 $7 @ %
E 3 H N
- 0,
L $+2 <7 3 ’ "8 ZINI™  "albb cd'L/&a&qqgf
7 # " :
$ ;- $ 2% +2 "
$ ) 2
4% 2 3 35
| $ + +C # "8 E 3 H N
’ $ 2 + <7 $ 27 , ZIN]™  "albb cd’L/&a eh
:+ AS - $ #
# 71"
+ @ $ #
0 2
&% 4
20 -< * E 3 H N
: Z[\]™  "albb cd'L/&a&L
& 3 $ +2 E 3 H N




Z[I\]™  “albb cd'L/&a&!gL
C# + @
$ : 4% 2 3
F+ +
# # + @ 2
E 3 H N
- - 0
8& 4 $ -4 $ ) 3## | "8 Z[\]™  "albb cd'L/&a& a
: + <7 3 ;
, C2% : 2=3 #
$ # ) 21"
<; 3 36
$
&
@ 2 $ $
# +
EW N T T ( " L




7 KIIACC

KoJsn4yecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbBbIE
Ne Hara ungposbie
Tema ypoka Konrpoabnsie | IlpakTunyeckn
n/n Bcero u3yuyeHusi | oOpa3oBaTebHbIE
padoThI e padoThblI
pecypchl
0 # 3 # + 7 0 E 3 H N
$$A C2 Z[\]™__ "a]bb cd'L/&a &0
E 3 H N
8+ $ ’ 0 Z[\]™_ "albbcd'L/&a !'f
K $ 2 362
7 $ $ ;
P 3 2 3 4 E 3 H N
0
& $ 2 4 <7 0 "8 Z[\]™__ "a]bb cd'L/&a /f
$ 7 ) +
7 + 4+ < 7 <"
K $ 20 <
$ 4% 2 3
4 $ 2 0 %8 E 3 H N
+ # 4 <7 4 <7 Z[\]™  “a]lbb cd'L/&a L&
$ 5, I+ 81 # <
$ 1"
3 K $ 2E < $ < 0 E 3 H N
$ Z[\]™_ "a]bb cd'L/&a '!f
. E 3 H N
/ (<SK 8- < ¥ 2 0 Z[\]™_“a]bb cd'L/&a eq/
M 36 27 $ $ 0 %8 E 3 H N
+7 4% 2 3 Z[\]™__"a]bb cd'L/&a h%




4 K #$ 2 +7
. +$ <7 Tt
L H 2 +7 +7 E3 H N
- 2 $ 4 Z[\N™_"albb cd'L/&a "8
! 36 27 $ E 3 H N
) Do 3 <7 Z[\I™ _ "a]bb cd'L/&a eq/
$3 $ 9 2
@ 2 $ :
7 6 ; E 3 H N
0% 4% 2 3 4 "8 Z[\]™ _ "a]bb cd'L/&a80 ~
K #§$ 2
7 6"
+ @ C 2
00 Do 3 <70 4 E 3 H N
Tl 3 <7 Z[\]™  "a]bb cd"L/&a8 L
@ 4
36 27 $ 7 ;<7
$ ; 4% 2 3
0 4 K # §$ 2 "8 E 3 H N
=7 KK $ +2 Z[[\]™ _ "a]bb cd*L/&a88f
# $+ <7 9 s, o *
:$ 8 < $ C<1™
0& 0 4 7 ;<7 § ; E 3 H N
: @ 4 Z[\]™ __ "a]bb cd"L/&a8MO
0 $ 3 $ 3 2 %8 E 3 H N
2 $ Z[[\]™ _"a]bb cd'L/&a8L/L




K #$ 2
< $+ <7 $ ;"
08 N $$A C2 C 2 E 3 H N
< $+ <7 % : Z[\]M™ _ "albb cdL/&a8f%
+ ;% $$ < E 3 H N
4% 2 3 4 ZIN]™ ~ "a]bb cd'L/&a8hLL
0/ - 8 ;8 + 380D s ZINI™  "albb cd'L/&a8af”
N $§ C < ,N:$ <[ Z[N\I™  "albb cd’L/&a8e %
C <, <1 ZIN\I™  "albb cd'L/&a/%M
# 3 <7 <7 3 C7" ZIN\]™ _ "a]bb cd'L/&a/0™/
+ ;9 $$ <
4% 2 3 4 E3 ~ HN
g g+ o8 ) ZINI™  “albb cd'L/&a8hLL
oM - ) < £3 < 1:’ ’ %8 ZIN™  "albb cd'L/&a8af
$F < ' @ C - ZI\I™  "a]bb cd'L/&a8e %
ZINI™  "albb cd'L/&a/%M
$ <1l # 3 <7
; <73 C7 ZINI™  "albb cd'L/&a/0"/
Q < $+ ;% E 3 H N
$$ < 4% 2 ZINDP™  "a]bb cd'L/&a8hLL
oL 3 4 : s ZINI™  “albb cd'L/&a8af’
o003 5+ 50D ZIN\I™  “albb cd’L/&a8e %
P ;<=0 , 2 <1 ZIN\IM™  "albb cd'L/&a/%M
# 3 <7 <7 3 C7" ZIN\]™_"a]bb cd'L/&a/0™/
N = ¥ E 3 H N
l -
of $ $"_L -9 <4 $+ +<7 ! ZINI™  “albb cd'L/8a/& °
" R 5C E 3 H N
$ o+ 0+ ZINI™  "albb cd'L/&a/80F




0 R :< 2 + <7 9 : 0 E 3 H N
$ <7%$%$ + 4% 7# :: Z[[\]™  “albb cd'L/&a//Lg
$ 2 $ 3 2 0 E 3 H N
R #4% A < Z[I\]™  “albb cd'L/&a/M "
E 3 H N
& $ <$ 3659 0 ZIN\P™_“albb cd'L/&a/18g
$ # 0 E 3 H N
$ 36 5% ZIN\D™ _ "a]bb cd'L/&a/!18q
N < $ 2 7
8 $7 @ N < 0 E 3 H N
$ 2% $ 7 2:% <7 ZIN\I™  “albb cd'L/&a/qq
#;
/ $ 2# * 0 E 3 H N
C $ ZINP™  “albb cd'L/&a/” f
E 3 H N
M ! $ ot 0 ZIN™  "albb cd'L/&a/eLL
E B 2 < # +<
36 27 $ 3 : E 3 H N
L P3 2 3 4 0 %8 - X 0
$ 23 R <7 Z[[\]p albb cd'L/&aM8e%
+ o
! 3 ;- @ 0 E 3 H N
i 4 ZINI™  “albb cdL/&aM8e%
E 3 H N
0 ?
&% ? 3< 3627 $ 0 ZIN™  "albb cd'L/&aM%"/
&0 2: 4 < # 3< 4% 2 0 %8 E 3 H N
3 4 $ 2 ZIN™  "albb cd'L/&aM%"/
<7 K2: 4 <7# 3




: 4 K2: 4 <7# 3
+ 2@ 71"
$ < @@ 4%
3 4 $ 2
E 3 H N
& 4 <7 + 1 %8
’ ZInp» L/&aM h
+ # 4 <7,: C 1 [\] a]bb cd'L/&al
$ <7# 3 "
84 ? 3<8B: < $ : E 3 H N
@ <7 4 ZIN\]™  "a]bb cd'L/&aM h
" o > E 3 H N
0
: ’ 4 +<$ g$ Kz; ’ " b ZINI™ _ "albb cd'L/&aM /%
EW NPT T ( " e




8 KUIACC

Kosun4yecTBo 4acoB DJIeKTPOHHbBbIE
Ne Hara ungposbie
Tema ypoka Konrpoabnsie | IlpakTunyeckn
n/n Bcero u3yuyeHusi | oOpa3oBaTebHbIE
padoThI e padoThblI
pecypcsbl
E 3 H N
0 0 #29 e < 0 ZINI™_a]bb cdL/&a
36 : @ <7 0 E 3 H N
# 3 @ # + Z[\]™__ "a]bb cd'L/&aMLf
& @ 2 $ 0 E 3 H N
@ g Z[[\]®™ _"a]bb cd'L/&aMg /
@ <7 # < $3% +<
# @ <7 P3
3 $$ : 0 %8 E 3 H N
+ $ - +# <7 Z[\I™__ “a]bb cd'L/&aMalL
+ T
@ <
@ @ <7
4% 2 3 E 3 H N
0
8 + $ # + 0 "8 Z[N\]™_ "a]bb cd"'L/&aMe0”
@ 2 @ <7"
- 6 E 3 H N
/ b KT 38 4 < 0 ZIN_albb cd'/8aL%!f
@ <7
M : 6 0 %8 E 3 H N
4 <7@ <7 Z[\J™__"a]bb cd'L/&aL gf
4% 2 3 4




$: $3 :-# 6 2:6
@ <7"
*<7 @ <7 4% 2
E 3 H N
- 0
L 3 4 $: 83 <7 "8 Z[INI™  “albb cd'L/&aL ef
@ <7
$: 6$
3 $: 4 <7@ <7
| 4% 2 3 %8 E 3 H N
) + $$$ + + ZINI™  "a]bb cd'L/&aL/q/
# $: 63
@ <7"
o N 36 4 <7 E 3 H N
’ @ <7 ZIND™  “albb cd'L/8&aLL8/
E 3 H N
00 (< @ <7 ZII\I™  “albb cd'L/&alL!a
= @ <! E 3 H N
0
0 4% 2 3 4 h8 ZII\I™  “albb cd'L/&alaM
: @ <7"
08 N C2 # 2C 2 E 3 H N
@ 2 $ @ <7 ZINI™  “albb cd'L/&ale! f
0 @+$3 E 3 H N
@ <7 ZIN\]™  "albb cd'L/&al /%
> +< + @ 2@ <7
08 4% 2 3 %8 E 3 ‘ H N
2:C <K : C< ZIN\]™  “albb cd'L/&al&h
, c<1"
0/ $ @ <7 E 3 H N

Z[[\]™

“a]bb cd'L/&al&h




oM $ <$3%$ + 4% E 3 H N
# @ <7 Z[I\NI™  “albb cd'L/&al8 /
36 27 $ $ ;K7
P 3 2 3
$$ $ 2 . E 3 H N
oL A B A 35 "8 Z[[\]™  “albb cd'L/&alM g
F @ + 4
7+ $s$"
E 3 H N
]
of ¥ $C< A ZIN]™  “albb cd'L/&alM g
# 3 :$ K7
0 4 % K7 : E 3 H N
% @ 4 P 3 2 %8 .
ZIN\JM™ ML/&alM
3 # 3 1 $ ;K7 1AV a]bb cd'L/&a!M g
L # <T: 7"
36 27 $
K4 - $ <7 4% 2
0 3 $$ $ 2 "8 E 3 H N
$ -4 < F : ZI\]™ “albb cd'L/8alf8d
@ 2.,K <;
+1"
# 3 K 4 $ <7
0 4 K4 : $ <7
@ 4
E 3 H N
4% 2 3 % 8 .
A A 1
%3 2i < Z[\]0 albb cd'L/&alhf
A 2+ C + K <;
+1"
& T $ 4 E 3 H N




Z[\]™

“a]bb cd'L/&ala8%

4% :$ 4
P 3 3 4 £ 3 HON
- - - - 0
- $: 33 ’ 4% 7 "8 ZIN\]™ _ a]bb cdL/&afm
4 o + , # <7
@ <7 + Do 71"
E 3 H N
8 N #<4 ZIND" “albb cd'L/gale"
N 4 < 4 4% 2
3 $$ #
E 3 H N
0,
/ 3 2. @ #4 2, h8 ZINI™  “albb cd'L/8&al e
# + @ +: :
: "
y 36 27 $ E 3 H N
4 $ # 7 ZIN\]™__"a]bb cd'L/&afég
L 3 < $3 $ E 3 H N
$ 2 @ 2 $ ZIN\D™ _ "a]bb cd'L/&af88&
| 3 < $3 $ E 3 H N
’ $ 2 @ 2 $ ZIND™  "albb cd'L/&af/f/
$ +< $3 $ $ 2
@ 2 $ 4% 2
8% 3 $$ K # %8 E 3 ‘ H N
$ 2 $ +#, - + ZINI™  “albb cd'L/&afL!f
+:$ # @ #7 <7
$ +<7B ;1
&0 $ +< $ <+ %8 E 3 H N
: 6 + 4% 2 ZINI™  “albb cd'L/&afL!f
3 + $




&&

%8

&8

&/

%8

&M

%8

E 3 H N

Z[\]™  “albb cd'L/&afL!f
E 3 H N

ZIN\]™  "albb cd'L/&afhM™
E 3 H N

Z[I\]?™ _ "a]bb cd'L/&afga
E 3 H N

Z[N\]™  "albb cd'L/&af”

E 3 H N

Z[\]™  “albb cd"L/&ah%0%
E 3 H N
Z[\]™  “albb cd"L/&ah%0%




E 3 H N
8L Q26 < $ o< <8< Z[I\]I™  “albb cd'L/&ah0/"
&l # 3 <30 4 <3 E 3 H N
) @ 4 ZIN\™ _ a]lbb cd'L/&ah f
Y 36 217 $ E 3 H N
’ + <7 Z[I\]™  "albb cd'L/&ah/h”
3 # 2
0 : c $$$ @ 2 $ $ E 3 H N
Z[[\]™  "albb cd'L/&ah/h”
+ <7
# 3 + <7 7 E 3 H N
7 0 4 + <7 .
@ Z[I\]I™  “albb cd'L/&ahfOf
% 36 27 $ E 3 H N
$+< 56 7%2 Z[\]™  “albb cd"L/&ahhML
$3 $ 3 2
Cs$ @ 2 $ EI[EIDM ‘a]bechlTl_/&ahqq
$+< 56 7%$2
# 3 $+< 56 7%$2
g 7 7 0 4 E 3 H N
$+< 56 7%2 Z[[\]I™  “albb cd'L/&ah ¢
@ 4
36 27 $ C
4% 2 3
K # 2
/ '$$ # : C$ %8 E 3 H N
+ 44 - 3 Z[[\]D a]bb cd'L/&ag0"f
D <7-: 7 <7




E 3 H N
M 4% 2 3 % 8
Z[\]™  "albb cd'L/&ag&8
$$ $3  $ ; AF__a] :
c<"
L C < 2 E 3 H N
@ C Z[\]™ “albb cd'L/&ag/ g
| 4 C @ E 3 H N
i ZINI™ _ "albb cd'L/&agLf
+ 56 7 Z[N\]™  “albb cdL/&agf&g
$3 $ 9 2
80 : b6 7 4% 2 "8 E 3 ‘ H N
3 $3$ $3 $ ; ZI[N\I™  "albb cd'L/&agf&q
+ : B 7"
C $$< @ 2 $
8 56 7 4% 2 We E 3 H N
3 $3$ $3 $ ; : Z[N\I™  "albb cd'L/&aggaf
3 ;%88 +<+ - Be 7"
+ - 567 E 3 H N
8a 0 Z[\]™  "a]lbb cd'L/&aqg " 1q
: boe 7 )
E 3 H N
8 3 * 56 7 Z[I\]?™  "a]bb cd'L/&aa&M
38 4 + 56 7 E 3 H N
@ 4 Z[\]™__"a]bb cd"L/&aa "/
+
8/ 3 36 56 ;




8 R 5C @ # E 3 H N
+ 0+ ZIN\P™  “albb cd'L/&aalLhf
#29 7
aL 3 270 + 4% 2 "8 E 3 ) H N
3 $$ $ o +<7 ZINI™  "albb cd'L/&aaf g
$ <+ K700 <7"
g1 $ < 6 <G 5C E 3 H N
) 3 3: 4 <7@ <7 ZI\]™ _ "a]bb cd’L/&aah!
o $ < 6 <6 5C E 3 H N
' - 4 <7@ <7 ZIND™  “albb cd'L/&aaa/%
E 3 H N
/0 > < $ 3 2 ZII\I™  “albb cd'L/&a %8L
2C @ <7- 7 E 3 H N
/ 7 $ 6 < $ 2 A ~ A h
: +$ 36 S Z[I\]D albb cd'L/&a 0of
/8 D <;+ <7 E 3 H N
0+ Z[I\]™  “albb cd'L/&a" /g%
/ C 3 4 @ <7 E 3 H N
- Z[\]™  “albbcd'L/&a°L /
. E 3 H N
/8 $ Ty <@ < ZIN™  “albb cd'L/8a” I
7/ D < # < E 3 H N
$7 2@ # + Z[[\]™  “albb cd'L/&a gM™
<; 3 36 56 ;
M -+
@ 2 $ # +
@ "
/L <; 3 36 56 ;




0 <

EW

NPT

(

T

/L

%

008




9 KUIIACC

Kosn4yecTBo yacos DJIeKTPOHHbIE
Jara
Ne undgposbie
Tema ypoka Kourpoasbnbie | IlpakTuyeckune | H3YYEHH
n/n Bcero oOpa3oBaTejibHbIE
padoThI padoThI s
pecypchl
E 3 H N
0 4 0 Z[[\]™ _ "a]bb cd"L/&ae0LL
E 3 H N
T 4% = 0 ZI\]_albb cd'L/8ae88
i E 3 H N
& - # 0 ZIN\]™ _ "a]bb cd'L/&ae&8
7+4% ;%8 0 E3 H N
ZII\]™ __"a]bb cd'L/&ae fL
i< ;O # 4
4% 2 3 4
E 3 H N
+ - 0
8 $ 248 #% 2 0 "8 Z[\]™_"a]bb cd'L/&ae/%/
., #H <7
+ : 71"
¥} < $9% +< #
4 4% 2 3 E 3 H N
0,
/ $: # $S$ + 0 he Z[N\]™_"a]bb cd'L/&aef L
# 4 ,: 3 C +1"
" < A $ 0 E 3 H N
C: < Z[[\]™ _"a]bb cd*L/&aecahL
L 2% + 4 0 E 3 H N
# C 2 4 ZII\I™ _ "a]bb cd'L/&aeg/”
! c+ =4S 0 E 3 H N




A C Z[I\]0™  "a]bb cd'L/&aee%hq
? i+ = # S
% A C 4% 2 3 s E 3 ) H N )
4 # ¥+ # Z[I\]I™  "albb cd'L/& %%hf
4 o o+ 20 +1"
E 3 H N
00 C# 2 28 % + ZINI™~albb cd'L/& %/L
2 + C
0 K $2$ 3 ; E 3 H N
’ ZI[\]I™  "albb cd'L/& %/L
$%5 +<
E 3 H N
0& R 2% + 4 ZI\I™_~albb cd'L/& HIL
$3 $ A ;
E 3 H N
0 #t ; #2 AC ZIN\]™_albb cd'L/8 g8/
# +
4 :$ #
A C 4% : E 3 H N
08 3 4 $ 2 $ "8 ZII\]I™  “albb cd'L/& 0%h
, + 2@ 71"
N$ = 77+4% ;%%
$ < 0§ . E 3 H N
0/ 4% 2 3 "8 ZII\I™  “albb cd'L/& %al”
$$ $ ;9 $ "
<K4 2%% + 4
4% 2 3 4 £ 3 H N
- 0,
OM 2 28 4% %8 ZII\]I™  “albb cd'L/& 0&!L
+4% ; #

+ +<KC"




oL K 2 B # E 3 H N
$$ +< ZINI™  "a]bb cd'L/& 08e%
A + +
2: + 6 + 7
o1 B # # i %8 E 3 ) H N )
4% 2 3 ZII\I™ _ "a]bb cd'L/& 08el
: ;o + 6 ¢ @
$ +<KC"
" ( 22$ ¥+ E 3 H N
A C ZIN\IM™ _ "a]bb cd'L/& OMO
$ P 3 2
3 4 E 3 H N
0 + $ 4% # % 2 % 8 . .
ZIN\]M™ AL/&OM
4 2 K AN} a]bb cd*L/& OMO
$ "
F < E 3 H N
? i< ZIN™  “albb cd'L/& 0L f
& ++ # < E 3 R H N .
ZINI™  “albb cd'L/& 0!
o< 36 2 E 3 H N
3 $ C ZII\I™  "albb cd'L/& 0aM%
$ $ 2%89$ + 4%
8 3 + 2 # % 8 E 3 H N
o ZINI™  “albb cd'L/& 0 Ig
/ # 22 2 $ $ C % 8 E 3 H N
$3 4% 2 3 ZIND™  "albb cd'L/& %a/
: 0% 4%
$ 4 <7% 6 ; =




8 <7TA 4% 7
# 4 "
A $ 4 B
M $ i 6$ :<7 ’ 4 ’ 27 2 %8 E 3 H N
4% 2 3 ) Z[[\]™__ "albb cd'L/&"  %q
+6 : 4 v
L *<7 # 4 # < E 3 H N
<7 2 Z[\]™_“a]bb cd'L/&" &0f
7 +< <7 2 # 2C2
<7 2 4% 2 3
! " ST "8 Enfwﬂ ‘a]be cdﬂl\d/&‘ 8¢
$$ 2 7
< 7"
- 03 2 4 <7 2 E 3 Y
A ZINI™ _ "albbcd'L/&” ff
;- + 6
@ # <7 2
4
80 b 43$ < <7 2 "8 ;[\B]DN‘ ‘a]b:cd’l‘Tl_/&‘ -/
C 2 4 <7TA
4% <7 2"
8 < 6$ 6 < E 3 H N
< # 4 Z[\]™_“a]bb cd'L/&" elf
28 # <: 6 2= 7% E 3 H N
A C ZI\]™ _"albb cd'L/& e!f
& 6 ; $ %8 E 3 H N
4% 2 3 Z[[\]™__"a]bb cd'L/&" &%a%




A + $5 < 7+ "
6 @
28 K 4 4% 2 3 "8 E 3 ‘ H N ‘
35 $ 2 Z[\]™  “albb cd'L/& &%a%
@ 4 # $ 3 "
8/ < 4 2 # E 3 H N
6 2 ZIN\™  "albb cd'L/& &
E 3 H N
?
&M 2 # 2 ZI\]™_albb cd'L/& 877/
3+ 6% : 6
G # # + 4 E 3 H N
&L 4% 2 3 % 8
ZIN\I™ _ "albb cd"'L/& &M!
$$ $$
2ll
E 3 H N
I
& #o2C2 3+ 63 ZIND™ ~albb cd'L/& &LFY
( + < 7 2
# + 4% 2 3 E 3 H N
% % 8 . o en
:$ 3<% 7 2 + ZI[\]I™  "albb cd'L/& &!f
6 <7: 7"
+< @ +: 2
K 3+ 6%
E 3 H N
0 4% 2 3 %8 L oo
s + 5 $ + 3 Z[[\]p albb cd'L/& &al
;% 6"
A C @ % 8 E 3 H N
4% 2 3 ZINI™ _ "albb cd'L/& &eM/




$$ $: +6 5 :<
< ; ; 8 <
g -
N @ : <
4% 2 3 o $
+ 1 7 @; C %8 Es ~ HN-
Z[\I™ _“a]bb cd'L/& &eM/
$ + $+ 9
@ "
N @ + # 2C 2
4% 2 3 %8 E 3 H N
@ $ Z[\I™ _“a]bb cd'L/& &eM/
4 <7 4% @ ¢Cc"
03 2 @ 7 E 3 H N
: @ ZII\]™ _ a]lbb cd’L/&  Ohf
?# @ O
4% 2 3 - $ %8 E 3 H N
$ <7# # 4% 7 ZIN\]™ _ ~a]bb cd'L/& %L
; @ 3
0 4 < 2 # <
+ 4 < 18P <= 7
$ A C 4% 2 "8 E 3 H N
3 : Z[I\]™_ "a]bb cd'L/& 80/
+$ - @ 2:4 |,
+ 20 1"
3 + 4 # 2C 2
3 < EH\BWM ‘a]be chNL/&‘ M/
+ 4 < 1% +<
03 2 # %8 E 3 H N




@ 4% 2 ZIND™ “albb cd'L/&" L8
3 3 +
3 VIR
3 + 2
8% 4$ ’ $ ¢ E 3 H N
. ZIND™ “albb cd'L/& "o/
E 3 H N
80 o< c 4 ZIND™ “albb cd'L/& 8%
$ 3 < 3 7
4 < D@
A C 56 $2
<+ += 7
; 7: A ‘g E3 HN
4% 2 3 $ ZIND™ “albb cd'L/& "o/
$ <7+ : A
AC <7 $<7
3 T
E 3 H N
8a B+ 3 = ZINDY “albbcd'L/&" af
E 3 H N
8 $ 3 ZIND™ “albb cd'L/&" af
# <4 § 7 4 ?
4% 2 3 E 3 H N
0,
88 4 $ 2 # 2 "8 ZINI™  "albb cd'L/& ea
, + 20 @ + "
8/ 7 + 3 < # "8 E 3 H N
2 4 2 ZINDM  “albb cd'L/& 8% g
4% 2 3 Z[\]™ _ "a]bb cd'L/& 80ef




4 (1]

7 $ 7 4% 2 3 iiE 3 H N
0,
8M 4 3 2. # 37 "8 ZIND* albb cd'L/& 8 0/
o+ 20 1"
aL #o< $ 2+<K 4 E 3 H N
48 - ZIN™  “albb cd'L/& 88&L
$ ; 3 2 <;
8! <C + 3§ En\gw ‘a]be cdi\d/&‘ss&L
$ $ <7%% + +# +
E 3 H N
0,
/% $ 7 4 ZIN™  “albb cd'L/&°8/ /
/0 (<$K 2 2 2 $ E 3 H N
4 ) 4 2 ZIN™  “albb cd'L/& 8M/L
p ( @F 3 F E 3 H N
. ZIN\]™ _ "albb cd'L/& SLLF
$3 $ :$7 4
4% 2 3 C E 3 H N
0,
/& $A + $ < "8 ZIND™  "albb cd'L/& 8fg
#4% # +<K 2"
+2 + 4% 2
3 4
/ + 12 "8 E 3 H N
- 3JF+ ' ZI\I™  “albb cd'L/& 8fq
+7 4% ; #49% ;
- 420"
/8 3 3 @ + E 3 H N
<7 Z[INI™  “albb cd'L/& 8he%
// 3 24 F E 3 H N




A <

ZII\I™  “albb cd'L/& 8a0
N @ 56 2% 0 E 3 H N
4 ZIN\I™ _ "a]bb cd'L/& 8a0
E 3 H N
/L T 4% 3 SA <0+ 0 ZIN\J™ “albb cd'L/& /%%F
EW NP T T ( /L " 08







YYEBHO-METO/INYECKOE OBECIIEYEHUE
OBPA30OBATEJIBHOI'O ITPOOECCA

OBA3ATEJIBHBIE YYEBHBIE MATEPUAJIBI U151 YYEHUKA

jE #2:/ % + =N =N 4+ C I:
C ; + : = C 36 % $
$ 6 "
JE  #22M  $$N $ ( :E3 (?:N4+ ( I:
C ;E3 (?: C 36 $ $
$ 6 "
JE  #22L $$* #+ ?2: K *: C 36 $
$ $ 6 "
JE #2201 g% + F =N =T | :
C ; + ; = C 36 $ $
$ 6
E #2088 $93 <; b 43 "CC $4 = (
+ 7 :0?7?: 5:?27? C I: C ;CC ¢4
$ 0 $ 6 :®%&

METOINYECKHUE MATEPUAJIBI VIS YYUTEJIA

E # 28 $$ 4% :$3 + :
N
E #2M $$ 4% %3 N4+ ( - + 7

E #2/ $% 4% - $3 + -+



P(:N4+ (
E #2101 $% 4% :$3 + : ?

+ P(

HUDPPOBBIE OBPA3OBATEJIBHBIE PECYPCBHI U PECYPCBI CETH
HUHTEPHET

Z[[\0"]gZbbkBgbkk™g[Ibm “ad cd'gf[fkbn*cdhc fhLgBOOahBhg!f//"/8&8"
Im["cefg p\d\lk gkf]]Jp M Jdhg g[p M

Z[[\Melk™] JgZbbkBgbkk g[lbm “ad cdakc][bc™* 1L g%MgafB

Lgag!f//"& % %0 %8 Jre

Z[[\)™elk™] JgZbbkBgbkk g[lbm “ad cd*akc][bc " 1L g%MaafBLgag!f//"ma"s Z[ _
Z[[\]"tfma"s cd"] fcgZ"o[ s[pu - OuLvu . huwxu - huww

u - %uwdhu - OuLOu - OuLO0 u . OulL%u - QuLé& kepO%0&  ef lktpt']

gklap 8! % rimp8&8 Jegp]dnn™][ wylzD[ s[pu - %huxvu - %uxu . huww
u - %uwbu - OuLOu - QULOB-tf{kf]] cdu ] uL%uwxu8}-Bu _%ul}

u - %uw8u - %huw . u - 0ul]






		2023-08-30T08:48:35+0400
	Сулимова Екатерина Николаевна




